

IV. План видання методичних рекомендацій

№ п/п		Автор	Назва роботи	Мова видання	Обсяг, друк. арк.	Тираж, прим.	Дата подання до РВГ	Пр.
1		2	3	4	5	6	7	8
1	101	Фірсов П.М.	Методичні рекомендації для виконання курсового проекту «Проектування металевих конструкцій» (для здобувачів вищої освіти усіх форм навчання спеціальності 192 - Будівництво та цивільна інженерія освітньої програми «Промислове та цивільне будівництво»)	укр.	1,0	10	грудень	М
2	101	Фірсов П.М.	Методичні рекомендації до практичних занять та самостійної роботи з дисципліни «Проектування будівель в металевому каркасі» (для студентів усіх форм навчання спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія» освітньої програми «Промислове та цивільне будівництво» рівня підготовки «бакалавр»)	укр.	1,0	10	грудень	М
3	101	Фірсов П.М.	Методичні рекомендації до практичних занять та самостійної роботи із навчальної дисципліни «Проектування металевих конструкцій (спецкурс)» (для здобувачів вищої освіти усіх форм навчання спеціальності 192 - Будівництво та цивільна інженерія освітньої програми «Промислове та цивільне будівництво»)(англійською мовою)	англ.	1,0	10	грудень	М
4	101	Фірсов П.М.	Методичні рекомендації до практичних занять та самостійної роботи із навчальної дисципліни «Проектування металевих конструкцій (спецкурс)» (для здобувачів вищої освіти усіх форм навчання спеціальності 192 - Будівництво та цивільна інженерія освітньої програми «Промислове та цивільне будівництво»)	укр.	1,0	10	грудень	М
5	101	Кулаков О.Ю.	Методичні рекомендації до практичних занять та самостійної роботи із навчальної дисципліни «Проектування металевих конструкцій» (для здобувачів вищої освіти усіх форм навчання спеціальності 192 - Будівництво та цивільна інженерія освітньої програми «Промислове та цивільне будівництво»)	укр.	1,0	10	грудень	М
6	101	Псурцева Н.О.	Методичні вказівки до виконання курсового проекту з дисципліни «Залізобетонні та кам'яні конструкції» розділ 1. Проектування збірних елементів перекриття, колон і фундаментів будівлі з неповним каркасом (для здобувачів вищої освіти спеціальності 192 – Будівництво та цивільна інженерія освітньої програми «Промислове та цивільне будівництво»)	укр.	1,0	10	грудень	М

7	101	Псурцева Н.О.	Методичні рекомендації до виконання та оформлення магістерських робіт (для здобувачів денної і заочної форм навчання спеціальності 192 – “Промислове і цивільне будівництво”)	укр.	1,0	10	грудень	М
8	101	Пустовойтова О.М.	Методичні рекомендації до виконання РГР з навчальної дисципліни «Дерев’яні конструкції» (для здобувачів 3 курсу денної форми навчання) (спеціальності 192 – Будівництво та цивільна інженерія, освітня програма «Промислове і цивільне будівництво»)	укр.	1,0	10	грудень	М
9	101	Пустовойтова О.М.	Методичні рекомендації до виконання РГР з навчальної дисципліни «Дерев’яні конструкції» (для здобувачів 3 курсу денної форми навчання) (спеціальності 192 – Будівництво та цивільна інженерія, освітня програма «Промислове і цивільне будівництво») (англійською мовою)	англ.	1,0	10	грудень	М
10	102	Гаврилюк О.В., Александрович В. А., Кобзар Ю. І	Методичні рекомендації для виконання практичних робіт та самостійної роботи з дисципліни Механіка ґрунтів і основи фундаментобудування (для здобувачів вищої освіти всіх форм навчання першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 194 – Гідротехнічне будівництво, водна інженерія та водні технології)	укр	2,0	10	листопад	М
11	102	Гаврилюк О.В., Александрович В. А., Кобзар Ю. І	Методичні рекомендації для виконання лабораторних робіт з дисципліни Механіка ґрунтів і основи фундаментобудування (для здобувачів вищої освіти всіх форм навчання першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 194 – Гідротехнічне будівництво, водна інженерія та водні технології)	укр	3,0	10	січень	М
12	102	Кобзар Ю. І., Александрович В. А., Гаврилюк О.В.	Методичні рекомендації для виконання практичних робіт та самостійної роботи з дисципліни Механіка ґрунтів і основи фундаментобудування (для здобувачів вищої освіти всіх форм навчання першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 192– Будівництво та цивільна інженерія)	укр	2,0	10	листопад	М
13	102	Кобзар Ю. І., Александрович В. А., Гаврилюк О.В.	Методичні рекомендації для виконання лабораторних робіт з дисципліни Механіка ґрунтів і основи фундаментобудування (для здобувачів вищої освіти всіх форм навчання першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 192– Будівництво та цивільна інженерія)	укр.	2,0	10	грудень	М
14	102	Кобзар Ю. І., Александрович В. А., Гаврилюк О.В.	Методичні рекомендації для виконання практичних робіт з дисципліни Основи та фундаменти (для здобувачів вищої освіти всіх форм навчання першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 192– Будівництво та цивільна інженерія)	укр.	2,0	10	грудень	М

15	102	Кобзар Ю. І., Александрович В. А., Гаврилюк О.В.	Методичні рекомендації для виконання самостійної роботи з дисципліни Основи та фундаменти (для здобувачів вищої освіти всіх форм навчання першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 192– Будівництво та цивільна інженерія)	укр.	2,0	10	грудень	М
16	105	Апатенко Т.М.	ГРОМАДСЬКЕ БУДІВНИЦТВО МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ до практичних занять та самостійної роботи (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної і заочної форм навчання зі спеціальності 241 – Готельно-ресторанна справа галузі знань 24 – Сфера обслуговування)	укр.	2,0	10	вересень	М
17	105	Черноносова Т.О.	МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ до проведення практичних занять та виконання самостійної роботи з дисципліни «МІСЬКЕ ЗЕЛЕНЕ БУДІВНИЦТВО» для здобувачів денної, заочної, прискореної форм навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 192 – Будівництво та цивільна інженерія освітньої програми «Міське будівництво та господарство».	укр.	2,0	10	вересень	М
18	105	Безлюбенко О.С.	МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ до практичних занять та самостійної роботи з курсу «ПЛАНУВАННЯ МІСТ І ТРАНСПОРТ» ((для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти всіх форм навчання спеціальності 192 – Будівництво та цивільна інженерія, освітні програми «Міське будівництво та господарство», «Промислове та цивільне будівництво» «Цивільна інженерія»)	укр.	1,5	10	червень	М
19	105	Линник І.Е.	МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ до виконання курсового проекту «ІНЖЕНЕРНА ПІДГОТОВКА МІСЬКИХ ТЕРИТОРІЙ» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти всіх форм навчання галузі знань 19 – Архітектура та будівництво зі спеціальності 192 – Будівництво та цивільна інженерія, освітня програма «Міське будівництво та господарство»)	укр.	1,0	10	квітень	М
20	109	Гіль Ю.Б., Кабусь О.В., Гасанов А.Б.	Методичні рекомендації до виконання курсового проекту з навчальної дисципліни «Арматура для залізобетонних конструкцій» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти усіх форм навчання за спеціальністю 192 – Будівництво та цивільна інженерія) / Харків. нац. ун-т міськ. госп-ва ім. О.М. Бекетова; уклад.: Ю.Б. Гіль, О.В. Кабусь., А.Б. Гасанов. – Харків: ХНУМГ ім. О. М. Бекетова, 2023. – 36 с	укр.	1,5	10	листопад	М

21	109	Гіль Ю.Б., Кабусь О.В., Гасанов А.Б.	Методичні рекомендації до виконання лабораторних робіт з навчальної дисципліни «Арматура для залізобетонних конструкцій» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти усіх форм навчання за спеціальністю 192 – Будівництво та цивільна інженерія) / Харків. нац. ун-т міськ. госп-ва ім. О.М. Бекетова; уклад.: Ю.Б. Гіль, О.В. Кабусь., А.Б. Гасанов. – Харків: ХНУМГ ім. О. М. Бекетова, 2023. – 43 с	укр.	1,5	10	листопад	М
22	109	Макаренко О.В.	Методичні рекомендації до виконання курсового проекту із дисципліни «Технологія стінових та оздоблювальних, ізоляційних та покрівельних матеріалів і виробів. Частина перша.» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти усіх форм навчання за спеціальністю 192 – Будівництво та цивільна інженерія) / Харків. нац. ун-т міськ. госп-ва ім. О.М. Бекетова; уклад.: О.В. Макаренко – Харків : ХНУМГ ім. О.М. Бекетова 2023 – 48 с	укр.	2,0	10	листопад	М
23	109	Макаренко О.В.	Методичні рекомендації до виконання курсового проекту із дисципліни «Технологія стінових та оздоблювальних, ізоляційних та покрівельних матеріалів і виробів. Частина друга.» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти усіх форм навчання за спеціальністю 192 – Будівництво та цивільна інженерія) / Харків. нац. ун-т міськ. госп-ва ім. О.М. Бекетова; уклад.: О.В. Макаренко – Харків : ХНУМГ ім. О.М. Бекетова 2023 – 39 с	укр.	1,7	10	листопад	М
24	109	Макаренко О.В.	Методичні рекомендації до організації проведення лабораторних робіт із дисципліни «Технологія стінових та оздоблювальних, ізоляційних та покрівельних матеріалів і виробів» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти усіх форм навчання за спеціальністю 192 – Будівництво та цивільна інженерія / Харків. нац. ун-т міськ. госп-ва ім. О.М. Бекетова; уклад.: О.В. Макаренко – Харків : ХНУМГ ім. О.М. Бекетова, 2023. – 57 с.	укр.	2,3	10	листопад	М
25	110	Воронков, ОА	МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ до проведення практичних занять із навчальної дисципліни «ОСНОВИ МОДЕЛЮВАННЯ СКЛАДНИХ СИСТЕМ» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 193 – Геодезія та землеустрій).	укр.	1,0	10	грудень	М
26	110	Касьянов, ВВ	ЗЕМЛЕВПОРЯДНЕ ПРОЕКТУВАННЯ МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ до проведення практичних занять та самостійної роботи (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 193 – Геодезія та землеустрій)	укр.	1,0	10	грудень	М

27	110	Касьянов, ВВ	ЗЕМЛЕУСТРІЙ МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ до курсового проекту (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 193 – Геодезія та землеустрій).	укр.	1,0	10	грудень	М
28	110	Касьянов, ВВ	ЗЕМЛЕУСТРІЙ МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ до проведення практичних занять, самостійної та розрахунково-графічної роботи (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 193 – Геодезія та землеустрій).	укр.	1,0	10	грудень	М
29	110	Пілічева, МО	МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ до виконання розрахунково-графічної роботи і організації самостійної роботи з навчальної дисципліни «ОСНОВИ ЗЕМЕЛЬНО-КАДАСТРОВИХ РОБІТ» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 193 – Геодезія та землеустрій).	укр.	1,0	10	грудень	М
30	110	Пілічева, МО	МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ до виконання розрахунково-графічної роботи і організації самостійної роботи з навчальної дисципліни «ФОТОГРАММЕТРІЯ» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 193 – Геодезія та землеустрій)	укр.	1,0	10	грудень	М
31	110	Пілічева, МО	МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ до проведення лабораторних робіт і організації самостійної роботи з навчальної дисципліни «ДИСТАНЦІЙНЕ ЗОНДУВАННЯ ЗЕМЛІ» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 193 – Геодезія та землеустрій).	укр.	1,0	10	грудень	М
32	110	Троян, ВІ	МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ до проведення практичних занять та самостійної роботи з навчальної дисципліни «ГЕОІНФОРМАЦІЙНІ СИСТЕМИ НА ТРАНСПОРТІ» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 275 – Транспортні технології)	укр.	1,0	10	грудень	М
33	110	Штерндок, ЕС	МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ до проведення практичних занять та самостійної роботи з навчальної дисципліни «ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ЗДІЙСНЕННЯ ЗЕМЛЕУСТРОЮ ТА КАДАСТРУ» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 193 – Геодезія та землеустрій)	укр.	1,0	10	грудень	М
34	110	Штерндок, ЕС	Методичні рекомендації до виконання курсового проекту з навчальної дисципліни «Управління земельними ресурсами» (для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 193 – Геодезія та землеустрій)	укр.	1,0	10	грудень	М

35	201	Бекетов В. Є., Ломакіна О. С.	Методичні рекомендації до виконання контрольної роботи з навчальної дисципліни «Захист атмосфери від забруднень» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти заочної форми навчання зі спеціальності 101 – Екологія)	укр.	1,0	10	грудень	М
36	201	Бекетов В. Є., Ломакіна О. С.	Методичні рекомендації до проведення практичних занять і організації самостійної роботи з навчальної дисципліни «Технології сухої механічної очистки газів» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти всіх форм навчання зі спеціальності 183 – Технології захисту навколишнього середовища)	укр.	1,0	10	грудень	М
37	201	Вергелес Ю. І.	Методичні рекомендації до проведення практичних занять та організації самостійної роботи «Збереження біорізноманіття» (для здобувачів вищої освіти 3 курсу (6 (4) семестр) усіх форм навчання першого (бакалаврського) рівня спеціальності 101 – Екологія)	укр.	1,0	10	грудень	М
38	201	Вергелес Ю. І.	Методичні рекомендації до проведення практичних занять, організації самостійної роботи та виконання розрахунково-графічної роботи з навчальної дисципліни «Основи загальної екології та охорони довкілля» (для здобувачів вищої освіти 2 курсу (3(1) семестр) усіх форм навчання першого (бакалаврського) рівня спеціальності 183 – Технології захисту навколишнього середовища)	укр.	1,0	10	грудень	М
39	201	Дмитренко Т. В.	Методичні рекомендації до проведення практичних занять, організації самостійної роботи та виконання контрольної роботи з навчальної дисципліни «Екотехнології» (для здобувачів 3 курсу всіх форм навчання першого (бакалаврського) рівня спеціальності 101 – Екологія)	укр.	1,0	10	грудень	М
40	201	Дмитренко Т. В.	Методичні рекомендації до проведення практичних занять та організації самостійної роботи з навчальної дисципліни «Системи і технології захисту гідросфери урбанізованих територій» (для здобувачів 1 курсу денної форми навчання другого (магістерського) рівня спеціальності 183 – Технології захисту навколишнього середовища)	укр.	1,0	10	грудень	М
41	201	Дрозд О. М.	Методичні рекомендації до організації самостійної роботи та проведення практичних занять із навчальної дисципліни «Екологічна стійкість геологічного і ґрунтового середовища міст» (для здобувачів 1 курсу всіх форм навчання другого (магістерського) рівня за спеціальністю 101 Екологія)	укр.	1,0	10	грудень	М

42	201	Дрозд О. М.	Методичні рекомендації до організації самостійної роботи та проведення практичних занять із навчальної дисципліни «Ґрунтознавство» (для здобувачів 1 курсу всіх форм навчання першого (бакалаврського) рівня за спеціальностями 101 Екологія, 183 Технології захисту навколишнього середовища)	укр.	1,0	10	грудень	М
43	201	Задорожний К. М.	Методичні рекомендації до організації самостійної роботи, проведення практичних занять і виконання розрахунково-графічної роботи з дисципліни «Екотоксикологія та нормування антропогенного навантаження на довкілля» (для здобувачів 3 курсу всіх форм навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 101 – Екологія)	укр.	1,0	10	грудень	М
44	201	Задорожний К. М., Вергелес Ю. І.	Методичні рекомендації до проведення практичних занять та організації самостійної роботи з дисципліни «Розвиток зеленої інфраструктури та екологічної мережі міст» (для здобувачів 1 курсу денної форми навчання другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 101 – Екологія)	укр.	1,0	10	грудень	М
45	201	Коваленко Ю. Л.	Методичні рекомендації до організації самостійної роботи і проведення практичних занять із дисципліни «Оцінка впливу на довкілля» (для здобувачів 3 курсу денної і заочної форм навчання спеціальності 101 – Екологія)	укр.	1,0	10	грудень	М
46	201	Коваленко Ю. Л.	Методичні рекомендації до організації самостійної роботи і проведення практичних занять із дисципліни «Природоохоронне законодавство та екологічна експертиза» (для здобувачів 3 курсу денної і заочної форм навчання спеціальності 101 – Екологія)	укр.	1,0	10	грудень	М
47	201	Коваленко Ю. Л.	Методичні рекомендації до організації самостійної роботи і проведення практичних занять із дисципліни «Природні процеси в геосфері» (для здобувачів 1 курсу денної і заочної форм навчання спеціальностей 101 – Екологія та 183 – Технології захисту навколишнього середовища)	укр.	1,0	10	грудень	М
48	201	Пономаренко Є. Г.	Методичні рекомендації до проведення практичних занять, організації самостійної роботи з навчальної дисципліни «Розробка та проектування технологій захисту довкілля» : конспект лекцій для здобувачів 1 курсу денної форми навчання другого (магістерського) рівня спеціальності 183 – Технології захисту навколишнього середовища	укр.	1,0	10	грудень	М

49	201	Решетченко А. І.	Методичні рекомендації до організації самостійної роботи, проведення практичних занять з дисципліни «Екологічна безпека міст в умовах техногенних та природних впливів» (для здобувачів 1 курсу всіх форм навчання другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 183 – Технології захисту навколишнього середовища)	укр.	1,0	10	грудень	М
50	201	Телюра Н. О.	Методичні рекомендації до проходження виробничої практики (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти всіх форм навчання зі спеціальності 101 – Екологія)	укр.	1,0	10	грудень	М
51	201	Телюра Н. О.	Методичні рекомендації до проходження виробничої практики (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти всіх форм навчання зі спеціальності 183 – Технології захисту навколишнього середовища)	укр.	1,0	10	грудень	М
52	201	Телюра Н. О.	Методичні рекомендації до організації самостійної роботи, проведення практичних занять і виконання контрольних робіт з дисципліни «Інноваційні рішення в охороні довкілля» (для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня усіх форм навчання за спеціальністю 101 – Екологія)	укр.	1,0	10	грудень	М
53	201	Телюра Н. О.	Методичні рекомендації до організації самостійної роботи, проведення практичних занять і виконання контрольних робіт з навчальної дисципліни «Організаційно-економічні аспекти природоохоронної діяльності» (для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня усіх форм навчання за спеціальністю 101 – Екологія)	укр.	1,0	10	грудень	М
54	201	Телюра Н. О.	Методичні рекомендації до організації самостійної роботи, проведення практичних занять та лабораторних робіт з навчальної дисципліни «Техноекологія та збалансоване природокористування» Модуль 2 – Науково-практичні основи збалансованого природокористування (для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня усіх форм навчання за спеціальністю 183 – Технології захисту навколишнього середовища)	укр.	1,0	10	грудень	М
55	201	Хандогіна О. В.	Методичні рекомендації до проведення практичних занять і виконання розрахунково-графічної роботи із навчальної дисципліни «Технології переробки та утилізації відходів» (для здобувачів 2-4 курсів всіх форм навчання першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 183 – Технології захисту навколишнього середовища)	укр.	1,0	10	грудень	М

56	201	Хандогіна О. В.	Методичні рекомендації до проведення практичних занять із навчальної дисципліни «Просторове моделювання міських екосистем» (для здобувачів 1 курсу всіх форм навчання другого (магістерського) рівня за спеціальністю 183 – Технології захисту навколишнього середовища)	укр.	1,0	10	грудень	М
57	201	Хандогіна О. В.	Методичні рекомендації до організації самостійної роботи, проведення практичних занять і виконання розрахунково-графічної роботи із навчальної дисципліни «Системи комплексного управління відходами» (для здобувачів 1 курсу всіх форм навчання другого (магістерського) рівня за спеціальністю 183 – Технології захисту навколишнього середовища)	укр.	1,0	10	грудень	М
58	201	Юрченко В. О.	Методичні рекомендації до проведення лабораторних занять з дисципліни «Фізико-хімічні методи аналізу забруднення речовин та санітарно-хімічний аналіз» (для здобувачів 4 курсу денної і заочної форм навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 101 – Екологія)	укр.	1,0	10	грудень	М
59	201	Яковлев В. В., Дмитренко Т. В.	Методичні рекомендації до проведення практичних занять, організації самостійної роботи та виконання розрахунково-графічної роботи з навчальної дисципліни «Гідрологічний цикл урбанізованих територій» (для здобувачів 1 курсу денної форми навчання другого (магістерського) рівня спеціальності 101 – Екологія)	укр.	1,0	10	грудень	М
60	202	Епоян С. М., Айрапетян Т.С.	Методичні рекомендації для проведення практичних занять, виконання розрахунково-графічної роботи та самостійної роботи із навчальної дисципліни «Технології підготовки та очищення води на промислових підприємствах» (для здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня всіх форм навчання спеціальності 194 – Гідротехнічне будівництво, водна інженерія та водні технології)	укр.	2,0	10	травень	М
61	202	Епоян С. М., Айрапетян Т.С.	Методичні рекомендації до виконання лабораторних робіт з навчальної дисципліни «Технології підготовки та очищення води на промислових підприємствах» (для здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня всіх форм навчання спеціальності 194 – Гідротехнічне будівництво, водна інженерія та водні технології.	укр.	2,0	10	червень	М

62	202	Епоян С. М., Айрапетян Т.С.	Методичні рекомендації до практичних занять, виконання розрахунково-графічної роботи та самостійного вивчення навчальної дисципліни «Спецкурс з водопостачання та водовідведення промпідприємств» (для здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня всіх форм навчання спеціальності 192 – Будівництво та цивільна інженерія освітня програма «Водопостачання та водовідведення»)	укр.	2,0	10	березень	М
63	202	Беляєва В. М.	Методичні рекомендації для проведення практичних занять та самостійної роботи з навчальної дисципліни «Виробнича база та технічне обслуговування водогосподарських споруд» (для здобувачів вищої освіти всіх форм навчання першого (бакалаврського) рівня спеціальності 194 – Гідротехнічне будівництво, водна інженерія та водні технології)	укр.	2,0	10	травень	М
64	202	Беляєва В. М.	Методичні рекомендації для виконання розрахунково-графічної роботи з навчальної дисципліни «Виробнича база та технічне обслуговування водогосподарських споруд» (для здобувачів вищої освіти всіх форм навчання першого (бакалаврського) рівня спеціальності 194 – Гідротехнічне будівництво, водна інженерія та водні технології)	укр.	2,0	10	травень	М
65	202	Беляєва В. М., Сорокіна К.Б.	Методичні рекомендації для проведення практичних занять та самостійної роботи із навчальної дисципліни «Очисні споруди водопостачання» (для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня спеціальності 194 Гідротехнічне будівництво, водна інженерія та водні технології всіх форм навчання)	укр.	2,0	10	жовтень	М
66	202	Беляєва В. М., Сорокіна К.Б.	Методичні рекомендації для виконання лабораторних робіт із дисципліни «Очисні споруди водопостачання» (для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня спеціальності 194 Гідротехнічне будівництво, водна інженерія та водні технології всіх форм навчання)	укр.	2,0	10	жовтень	М
67	202	Благодарна Г. І.	Методичні рекомендації до виконання курсового проекту «Водовідвідні системи і споруди» (для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня всіх форм навчання спеціальності 194 – Гідротехнічне будівництво, водна інженерія та водні технології)	укр.	2,0	10	березень	М

68	202	Благодарна Г. І.	Методичні рекомендації для проведення практичних занять, виконання розрахунково-графічної та самостійної роботи із навчальної дисципліни «Модернізація і реконструкція систем водопостачання та водовідведення» (для здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня всіх форм навчання спеціальності 192 – Будівництво та цивільна інженерія освітня програма «Водопостачання та водовідведення»)	укр.	2,0	10	травень	М
69	202	Дегтяр М. В.	Методичні рекомендації до виконання курсової роботи «Спецкурс з очищення води» (для здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня всіх форм навчання спеціальності 192 – Будівництво та цивільна інженерія освітня програма «Водопостачання та водовідведення»)	укр.	2,0	10	жовтень	М
70	202	Дегтяр М. В.	Методичні рекомендації для проведення лабораторних робіт із навчальної дисципліни «Спецкурс з очищення стічних вод» (для здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня всіх форм навчання спеціальності 192 – Будівництво та цивільна інженерія освітня програма «Водопостачання та водовідведення»)	укр.	2,0	10	вересень	М
71	202	Дегтяр М. В.	Методичні рекомендації для проведення практичних занять, виконання розрахунково-графічної та самостійної роботи із навчальної дисципліни «Спецкурс з очищення стічних вод» (для здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня всіх форм навчання спеціальності 192 – Будівництво та цивільна інженерія освітня програма «Водопостачання та водовідведення»)	укр.	2,0	10	жовтень	М
72	202	Дегтяр М. В.	Методичні вказівки для проведення практичних занять та самостійної роботи із навчальної дисципліни «Оцінка надійності систем водної інженерії» (для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня спеціальності 194 Гідротехнічне будівництво, водна інженерія та водні технології всіх форм навчання)	укр.	2,0	10	жовтень	М
73	202	Шевченко Т. О.	Методичні рекомендації для практичних занять, виконання лабораторних робіт та розрахунково-графічної роботи, і самостійного вивчення з дисципліни «Гідролічні і аеродинамічні машини» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти всіх форм навчання спеціальності 192 – Будівництво та цивільна інженерія освітня програма «Цивільна інженерія»)	укр.	2,0	10	березень	М

74	202	Шевченко Т. О.	Методичні рекомендації для практичних занять, виконання лабораторних робіт та розрахунково-графічної роботи, і самостійного вивчення з дисципліни «Гідравлічні і аеродинамічні машини» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти всіх форм навчання спеціальності 194 – Гідротехнічне будівництво, водна інженерія та водні технології)	укр.	2,0	10	квітень	М
75	207	Іващенко, М.Ю. и Халіль, В.В.	Методичні рекомендації до проведення лабораторних робіт та організації самостійної роботи з навчальної дисципліни «Основи надання домедичної допомоги» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної форми навчання зі спеціальності 263 – Цивільна безпека, освітні програми «Охорона праці» та «Аудит та консалтингова діяльність в охороні праці»).	укр.	1,5	10	лютий	М
76	207	Іващенко, М.Ю. и Халіль, В.В.	Методичні рекомендації до проведення практичних занять, організації самостійної та розрахунково-графічної робіт з навчальної дисципліни «Ергономіка робочих місць» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної та заочної форм навчання зі спеціальності 263 – Цивільна безпека, освітня програма «Охорона праці»).	укр.	1,5	10	лютий	М
77	207	Барбашин, В.В. и Росоха, В.О.	Охорона праці в галузі та цивільний захист: методичні рекомендації до проведення практичних занять та самостійної роботи з дисципліни для здобувачів денної та заочної форм навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 193 – Геодезія та землеустрій освітньої програми «Геодезія та землеустрій».	укр.	1,5	10	грудень	М
78	207	Барбашин, В.В. и Росоха, В.О.	Радіаційний, хімічний та біологічний захист: методичні рекомендації до проведення практичних занять та самостійної роботи з дисципліни для здобувачів денної та заочної форм навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 263 – Цивільна безпека освітніх програм «Цивільний захист», «Охорона праці», «Аудит та консалтингова діяльність у галузі охорони праці».	укр.	1,5	10	листопад	М
79	207	Барбашин, В.В. и Росоха, В.О.	Техногенна безпека об'єктів та територій: методичні рекомендації до проведення курсової та самостійної роботи з дисципліни для здобувачів денної та заочної форм навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 263 – Цивільна безпека освітніх програм «Цивільний захист», «Охорона праці», «Аудит та консалтингова діяльність у галузі охорони праці».	укр.	2,5	10	жовтень	М

80	207	Барбашин, В.В. и Росоха, В.О.	Техногенна безпека об'єктів та територій: методичні рекомендації до проведення практичних занять та самостійної роботи з дисципліни для здобувачів денної та заочної форм навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 263 – Цивільна безпека освітніх програм «Цивільний захист», «Охорона праці», «Аудит та консалтингова діяльність у галузі охорони праці».	укр.	3,5	10	грудень	М
81	207	Білим, П. А.	Методичні рекомендації до організації самостійної роботи, проведення лабораторних робіт та практичних занять і виконання розрахунково-графічної роботи із навчальної дисципліни «Ризик-орієнтовний підхід до вибору систем захисту» (для здобувачів денної та заочної форм навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 263 – Цивільна безпека, освітніх програм «Аудит та консалтингова діяльність у галузі охорони праці», «Охорона праці», «Цивільний захист» / П. А. Білим ; Харків. нац. ун-т міськ. госп-ва ім. О. М. Бекетова. – Харків. : ХНУМГ, 2022.	укр.	1,5	10	грудень	М
82	207	Білим, П. А.	Методичні рекомендації до організації самостійної роботи, проведення лабораторних робіт і практичних занять і виконання розрахунково-графічної роботи із навчальної дисципліни «Основи пожежної безпеки» (для здобувачів заочної форми навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 263 – Цивільна безпека, освітня програма «Аудит та консалтингова діяльність у галузі охорони праці» / П. А. Білим ; Харків. нац. ун-т міськ. госп-ва ім. О. М. Бекетова. – Харків. : ХНУМГ, 2022.	укр.	1,5	10	грудень	М
83	207	Білим, П. А.	Методичні рекомендації до організації самостійної роботи, проведення практичних занять і виконання розрахунково-графічної роботи із навчальної дисципліни «Кризис-менеджмент у цивільній безпеці» (для здобувачів заочної форми навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 263 – Цивільна безпека, освітніх програм «Аудит та консалтингова діяльність у галузі охорони праці», «Охорона праці» / П. А. Білим ; Харків. нац. ун-т міськ. госп-ва ім. О. М. Бекетова. – Харків. : ХНУМГ, 2022.	укр.	1,5	10	грудень	М

84	207	Білим, П. А.	Методичні рекомендації до організації самостійної роботи, проведення практичних занять і виконання розрахунково-графічної роботи із навчальної дисципліни «Пожежо- та вибухонебезпечні промислові технології» (для здобувачів денної та заочної форм навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 263 – Цивільна безпека, освітніх програм «Аудит та консалтингова діяльність у галузі охорони праці», «Охорона праці», Цивільний захист / П. А. Білим ; Харків. нац. ун-т міськ. госп-ва ім. О. М. Бекетова. – Харків. : ХНУМГ, 2022.	укр.	1,5	10	грудень	М
85	207	Білим, П. А.	Методичні рекомендації до організації самостійної роботи, проведення практичних занять і виконання розрахунково-графічної роботи із навчальної дисципліни «Протипожежний захист на об'єктах житлово-комунального господарства» (для здобувачів денної та заочної форм навчання другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 263 – Цивільна безпека, освітня програма «Охорона праці» / П. А. Білим ; Харків. нац. ун-т міськ. госп-ва ім. О. М. Бекетова. – Харків. : ХНУМГ, 2022.	укр.	1,5	10	листопад	М
86	207	Заїченко, В. І.	Методичні рекомендації до виконання курсової роботи з навчальної дисципліни «Менеджмент цивільної безпеки суб'єкту господарювання» (для здобувачів денної та заочної форм навчання 263 – Цивільна безпека освітня програма «Аудит та консалтингова діяльність в охороні праці») / В. І. Заїченко; Харків. нац. ун-т. міськ. госп-ва ім. О. М. Бекетова; – Харків: ХНУМГ ім. О. М. Бекетова, 2022.	укр.	2,5	10	листопад	М
87	207	Заїченко, В. І.	Методичні рекомендації до практичних занять з навчальної дисципліни «Менеджмент цивільної безпеки суб'єкту господарювання» (для здобувачів денної та заочної форм навчання 263 – Цивільна безпека освітня програма «Аудит та консалтингова діяльність в охороні праці») / В. І. Заїченко; Харків. нац. ун-т. міськ. госп-ва ім. О. М. Бекетова; – Харків: ХНУМГ ім. О. М. Бекетова, 2022	укр.	3,5	10	листопад	М

88	207	Заїченко, В. І.	Методичні рекомендації до практичних занять з навчальної дисципліни «Управління охороною праці» (для здобувачів денної та заочної форм навчання 263 – Цивільна безпека освітня програма «Аудит та консалтингова діяльність в охороні праці» та «Охорона праці») / В. І. Заїченко; Харків. нац. ун-т. міськ. госп-ва ім. О. М. Бекетова; – Харків: ХНУМГ ім. О. М. Бекетова, 2022.	укр.	4,5	10	листопад	М
89	207	Малишева, В.В.	Методичні рекомендації до проведення практичних занять, організації самостійної та розрахунково-графічної робіт з навчальної дисципліни «Управління якістю у цивільній безпеці» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної та заочної форм навчання зі спеціальності 263 – Цивільна безпека, освітні програми «Аудит та консалтингова діяльність в охороні праці», «Охорона праці»).	укр.	3	10	листопад	М
90	207	Малишева, В.В.	Методичні рекомендації до проведення практичних занять, організації самостійної та розрахунково-графічної робіт з навчальної дисципліни «Управління небезпечними та шкідливими виробничими факторами» (для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти денної та заочної форм навчання зі спеціальності 263 – Цивільна безпека, освітня програма «Охорона праці»).	укр.	3	10	листопад	М
91	207	Малишева, В.В.	Методичні рекомендації до проведення практичних занять, організації самостійної та розрахунково-графічної робіт з навчальної дисципліни «Стандартизація, сертифікація та управління якістю у цивільній безпеці» (для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти денної та заочної форм навчання зі спеціальності 263 – Цивільна безпека, освітня програма «Охорона праці»).	укр.	3,5	10	грудень	М
92	207	Малишева, В.В.	Методичні рекомендації до проведення практичних занять, організації самостійної та розрахунково-графічної робіт з навчальної дисципліни «Розслідування нещасних випадків, професійних захворювань та аварій» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної та заочної форм навчання зі спеціальності 263 – Цивільна безпека, освітні програми «Аудит та консалтингова діяльність в охороні праці», «Охорона праці», «Цивільний захист».	укр.	3,5	10	грудень	М

93	207	Малишева, В.В.	Методичні рекомендації до проведення практичних занять, організації самостійної та розрахунково-графічної робіт з навчальної дисципліни «Безпека життєдіяльності та основи охорони праці» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної та заочної форм навчання зі спеціальності 141 – Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка, освітня програма «Електромеханіка».	укр.	3,5	10	грудень	М
94	207	Малишева, В.В.	Методичні рекомендації до проведення практичних занять, організації самостійної роботи з навчальної дисципліни «Правові основи цивільної безпеки» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної та заочної форм навчання зі спеціальності 263 – Цивільна безпека, освітні програми «Аудит та консалтингова діяльність в охороні праці», «Охорона праці».	укр.	1,5	10	лютий	М
95	207	Малишева, В.В.	Методичні рекомендації до проведення практичних занять, організації самостійної роботи з навчальної дисципліни «Оптимізація параметрів виробничого середовища та трудового процесу» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної та заочної форм навчання зі спеціальності 263 – Цивільна безпека, освітня програма «Охорона праці»).	укр.	1,5	10	лютий	М
96	207	Малишева, В.В.	МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ до проведення практичних занять, організації самостійної роботи з навчальної дисципліни «БЕЗПЕКА ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ ТА ОСНОВИ ОХОРОНИ ПРАЦІ» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної форми навчання зі спеціальності 076 – Підприємництво, торгівля та біржова діяльність, освітня програма «Економіка та організація бізнесу».	укр.	3,5	10	грудень	М
97	207	Серіков, Я.О.	Методичні рекомендації до виконання практичних робіт, розрахунково-графічної роботи та самостійної роботи здобувачів з дисципліни «Системний аналіз у цивільній безпеці» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня освіти денної й заочної форм навчання за спеціальністю 263 – Цивільна безпека.	укр.	3,5	10	грудень	М
98	207	Серіков, Я.О.	Методичні рекомендації до виконання практичних робіт, розрахунково-графічної роботи та самостійної роботи студентів з дисципліни «Безпека експлуатації електричного устаткування» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня освіти денної й заочної форм навчання за спеціальністю 263 – Цивільна безпека, освітньої програми – Охорона праці	укр.	1,5	10	червень	М

99	207	Серіков, Я.О.	Методичні рекомендації до виконання практичних робіт, розрахунково-графічної роботи та самостійної роботи студентів з дисципліни «Наглядова діяльність у сфері цивільної безпеки» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня освіти денної й заочної форм навчання за спеціальністю 263 – Цивільна безпека.	укр.	3,5	10	грудень	М
100	207	Серіков, Я.О. и Малишева, В.В. и Іващенко, М.Ю.	Методичні рекомендації до виконання практичних робіт, розрахунково-графічної роботи та самостійної роботи студентів з дисципліни «Безпека життєдіяльності та основи охорони праці» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня освіти денної й заочної форм навчання за спеціальністю 141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка.	укр.	1,5	10	червень	М
101	303	Шпачук В. П., Чупринін О.О., Гарбуз А. О., Склярів В. О., Супрун Т. О.	Методичні рекомендації і завдання для практичних занять, виконання контрольних і розрахунково-графічних завдань, самостійної роботи з курсу опору матеріалів «Згин балок та рам» (для здобувачів 2 курсу денної та заочної форм навчання за спеціальністю 192 – Будівництво та цивільна інженерія)	укр.	1,0	10	червень	М
102	303	Шпачук В. П., Чупринін О.О., Гарбуз А. О., Склярів В. О., Супрун Т. О.	Методичні рекомендації і завдання для практичних занять, виконання контрольних і розрахунково-графічних завдань, самостійної роботи з курсу опору матеріалів «Розтяг-стиск» (для здобувачів 2 курсу денної і заочної форм навчання бакалаврів за напрямками 192 – «Будівництво та цивільна інженерія»)	укр.	1,0	10	червень	М
103	106	Борисенко, А.С. та Смірнова, О.В. та Дерябіна, О.О.	Методичні рекомендації до виконання курсового проекту «Багатоповерховий житловий будинок в структурі мікрорайону» із навчальної дисципліни «Архітектурно-містобудівне проектування» (для здобувачів 4 курсу денної форми навчання спеціальності 191 – Архітектура та містобудування).	укр.	1,0	10	жовтень	М
104	106	Борисенко, А.С. та Смірнова, О.В. та Дерябіна, О.О.	Методичні рекомендації до виконання курсового проекту «Мікрорайон в місті Харків» із навчальної дисципліни «Архітектурно-містобудівне проектування» (для здобувачів 4 курсу денної форми навчання спеціальності 191 – Архітектура та містобудування)	укр.	1,0	10	жовтень	М
105	106	Осиченко, Г.О. та Шушлякова, О.С.	Методичні рекомендації до організації самостійної роботи та проведення практичних занять з навчальної дисципліни «Архітектура гібридного житла» (для здобувачів 1 курсу спеціальності 191 Архітектура та містобудування другого (магістерського) освітньо-кваліфікаційного рівня, освітня програма «Архітектура будівель і споруд»).	укр.	1,0	10	жовтень	М

106	106	Смірнова О.В.	Методичні рекомендації до виконання курсової роботи «Архітектура сучасного житла» (для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти денної форми навчання зі спеціальності 191 – Архітектура та містобудування).	укр.	1,0	10	жовтень	М
107	106	Смірнова О.В.	Методичні рекомендації до виконання курсової роботи «Архітектура сучасного житла» (для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти денної форми навчання зі спеціальності 191 – Архітектура та містобудування) <u>//(англійською мовою).</u>	укр.	1,0	10	жовтень	М
108	106	Шкляр С.П.	Методичні рекомендації до організації самостійної роботи здобувачів і проведення практичних занять з навчальної дисципліни «Архітектурна ергономіка» (для здобувачів 4 курсу денної форми навчання спеціальності 191 – <u>Архітектура та містобудування).</u>	укр.	1,0	10	жовтень	М
109	106	Шкляр С.П.	Методичні рекомендації до організації самостійної роботи здобувачів і проведення практичних занять з навчальної дисципліни «Безбар'єрна архітектура» (для здобувачів 4 курсу денної форми навчання спеціальності 191 – <u>Архітектура та містобудування).</u>	укр.	1,0	10	жовтень	М
110	107	Коптева Г.Л.	Методичні рекомендації до практичних занять та виконання самостійної роботи із навчальної дисципліни «Ландшафтна архітектура» (для здобувачів 3 курсу денної форми навчання спеціальності 191 – Архітектура та містобудування) / Харків. нац. ун-т міськ. госп-ва ім. О. М. Бекетова ; уклад. : Г.Л.Коптева. – Харків : ХНУМГ ім. О. М. Бекетова, 2023. (англ. мовою)	англ.	1,0	10	жовтень	М
111	107	Гришина В.С.	Методичні рекомендації до практичних занять та виконання самостійної роботи із навчальної дисципліни «Програмні засоби проектування об'єктів в міському середовищі» (для здобувачів 2 курсу денної форми навчання першого (бакалаврського) рівня освіти спеціальності 191 – Архітектура та містобудування) / Харків. нац. ун-т міськ. госп-ва ім. О. М. Бекетова ; уклад. : В. С. Гришина. – Харків : ХНУМГ ім. О. М. Бекетова, 2023. (англ. мовою)	англ.	1,5	10	жовтень	М
112	111	Гелла О.І.	Методичні рекомендації до виконання індивідуального завдання з навчальної дисципліни «Історія інженерії», змістовий модуль «Урбансоціологія та процедури громадської участі» (для здобувачів 4 курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 191 – <u>Архітектура та містобудування)</u>	укр.	1,0	10	червень	М

113	111	Гелла О.І.	Методичні рекомендації до виконання індивідуального завдання з дисципліни «Актуальна архітектура», змістовий модуль «Проблеми середовищного підходу» (для здобувачів 4 курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 191 – Архітектура та містобудування)	укр.	1,0	10	червень	М
114	111	Кудряшова І.В., Мартиненко А.С.	Методичні рекомендації до організації самостійної роботи з навчальної дисципліни «Актуальна архітектура» (для здобувачів 4 курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 191 – Архітектура та містобудування)	укр.	1,0	10	червень	М
115	111	Мартиненко А.С., Кудряшова І.В.	Методичні рекомендації до організації самостійної роботи, з навчальної дисципліни «Актуальна архітектура» (для здобувачів 4 курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 191 – Архітектура та містобудування) (Англ. мовою)	англ.	1,0	10	червень	М
116	111	Мартиненко А.С., Кудряшова І.В.	Методичні рекомендації до виконання проєктно-графічної вправи №3: «Дипломний проєкт освітнього ступеня рівня бакалавр» з навчальної дисципліни «Архітектурно-містобудівне проєктування» (для здобувачів 4 курсу денної форми навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 191 – Архітектура та містобудування)	укр.	1,0	10	червень	М
117	111	Дерябіна О.О., Рябушина І.О.	Методичні рекомендації до виконання проєктно-графічної вправи "Концепція реабілітації фрагмента набережної річки в історичному центрі Харкова" з дисципліни «Основи архітектурно-містобудівного проєктування» (для здобувачів 2 курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 191 — Архітектура та містобудування)	укр.	1,0	10	червень	М
118	111	Дерябіна О.О., Рябушина І.О.	Методичні рекомендації до виконання проєктно-графічної вправи "Кафе на 50 місць" з дисципліни «Основи архітектурно-містобудівного проєктування» (для студентів 2 курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 191 — Архітектура та містобудування)	укр.	1,0	10	червень	М
119	111	Дерябіна О.О., Рябушина І.О.	Методичні рекомендації до виконання проєктно-графічної вправи "Офісна будівля в історичному кварталі" з дисципліни «Основи архітектурно-містобудівного проєктування» (для студентів 2 курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 191 — Архітектура та містобудування)	укр.	1,0	10	червень	М

120	111	Дерябіна О.О., Рябушина І.О.	Методичні рекомендації до виконання проектно-графічної справи "Садібний житловий будинок" з дисципліни «Основи архітектурно-містобудівного проєктування» (для здобувачів 2 курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 191 — Архітектура та містобудування)	укр.	1,0	10	червень	М
121	111	Лусь В.І.	Методичні рекомендації до організації самостійної роботи, проведення практичних занять і виконання розрахунково-графічних робіт із дисципліни «Інженерна та комп'ютерна графіка», «Загальні вимоги та правила оформлення графічної частини курсових та дипломних проєктів» (для здобувачів технічних спеціальностей усіх форм навчання)	укр.	2,0	10	червень	М
122	111	Мандріченко О.Є., Демиденко Т.П.	Методичні рекомендації та завдання до практичних занять та виконання розрахунково-графічних і самостійних робіт із навчальної дисципліни "Інженерна та комп'ютерна графіка" (для здобувачів 1 курсу денної та заочної форм навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 185 – Нафтогазова інженерія та технології)	укр.	2,0	10	червень	М
123	111	Радченко А.О.	Методичні рекомендації для проведення практичних занять та організації самостійної роботи з навчальної дисципліни «Нарисна геометрія, інженерна графіка та теорія тіней» (3 змістовий модуль) (для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня зі спеціальності 022 – Дизайн)	укр.	1,0	10	червень	М
124	111	Усачова О.Ю.	Методичні рекомендації до організації самостійної роботи, проведення практичних занять і виконання графічних робіт з навчальної дисципліни «Нарисна геометрія та архітектурна графіка» (для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 191– Архітектура та містобудування)	укр.	1,0	10	червень	М
125	111	Солнцев А.Г.	Методичні рекомендації для практичних занять та виконання самостійної роботи з навчальної дисципліни «Макетування в ландшафтному проєктуванні» (для здобувачів 4 курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 206 – Садово-паркове господарство)	укр.	2,0	10	червень	М

126	111	Любченко М.А.	Методичні рекомендації до проведення практичних занять та організації самостійної роботи з навчальної дисципліни «Інженерна та комп'ютерна графіка» (для здобувачів 1 курсу денної та заочної форм навчання (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 192 – Будівництво та цивільна інженерія)	укр.	2,0	10	червень	М
127	112	Ковалишин І.Б.	Методичні рекомендації до виконання практичних з навчальної дисципліни «Озеленення штучних основ» (для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 206 – Садово-паркове господарство денної форми навчання освітньо-професійної програми Садово-паркове господарство	укр.	4,5	10	вересень	М
128	115	Вергунов С.В., Звенігородський Л.А., Зінченко А.Г., Шевченко К.С.	МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ до проведення практичних занять та організації самостійної роботи з навчальної дисципліни «Скетчинг» (для здобувачів денної форми навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 022 – Дизайн)	укр.	1,0	10	липень	М
129	117	Тимченко І.В. Наливайко Т.Т.	Методичні рекомендації до проведення лабораторних занять і самостійної роботи з дисципліни «Інженерна графіка та основи ВІМ» (2 змістовий модуль) (для здобувачів 1 курсу денної і заочної форм навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 192– Будівництво та цивільна інженерія)	укр.	2,0	10	червень	М
130	117	Герасименко В.В. Белих І.М.	Методичні рекомендації до проведення лабораторних занять і самостійної роботи з дисципліни «Інформатика в архітектурно-містобудівному проектуванні» (2 змістовий модуль) (для здобувачів 2 курсу денної форми навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 191 – Архітектура та містобудування)	укр.	2,0	10	червень	М
131	117	Герасименко В.В. Белих І.М. Наливайко Т.Т.	Методичні рекомендації до проведення лабораторних занять і самостійної роботи з дисципліни «Інженерна графіка та основи ВІМ» (3 змістовий модуль) (для здобувачів 1 курсу денної і заочної форм навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 192 – Будівництво та цивільна інженерія)	укр.	2,0	10	червень	М
132	203	Гуріна Г.І., Панайотова Т.Д.	Методичні рекомендації до виконання лабораторних робіт з навчальної дисципліни «Загальна та неорганічна хімія. Модуль 2 — Хімія елементів та їх сполук» (для здобувачів 1 курсу денної форми навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 161 – Хімічні технології та інженерія)	укр.	2,0	10	липень	М

133	203	Гуріна Г.І.	Методичні рекомендації до виконання розрахунково-графічних та самостійних робіт з навчальної дисципліни «Загальна та неорганічна хімія. Модуль 2 - Хімія елементів та їх сполук» (для здобувачів 1 курсу денної форми навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 161 – Хімічні технології та інженерія)	укр.	2,0	10	серпень	М
134	203	Панайотова Т.Д., Зайцева І.С., Гуріна Г.І.	Методичні рекомендації до виконання лабораторних робіт з навчальної дисципліни «Загальна та неорганічна хімія. Модуль 1 «Загальна хімія»» (для здобувачів 1 курсу денної форми навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 161 – Хімічні технології та інженерія)	укр.	2,0	10	травень	М
135	203	Панайотова Т.Д., Зайцева І.С., Гуріна Г.І.	Методичні рекомендації до виконання самостійних робіт з навчальної дисципліни «Загальна та неорганічна хімія. Модуль 1 «Загальна хімія»» (для здобувачів 1 курсу денної форми навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 161 – Хімічні технології та інженерія)	укр.	2,0	10	травень	М
136	203	Саввова О.В., Воронов Г.К.	Хімічне матеріалознавство і нанотехнології: методичні рекомендації до виконання практичної та самостійної роботи для аспірантів 2 курсу денної форми навчання третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 161 – Хімічні технології та інженерія	укр.	2,0	10	травень	М
137	203	Саввова О.В., Фесенко О.І.	Методичні рекомендації до виконання практичної та самостійної роботи з навчальної дисципліни «Матеріали для регенерації тканин (для здобувачів 3 курсу денної форми навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 161 – Хімічні технології та інженерія)	укр.	2,0	10	червень	М
138	203	Саввова О.В., Фесенко О.І.	Методичні вказівки до виконання лабораторних робіт з навчальної дисципліни «Загальна технологія тугоплавких, неметалевих та силікатних матеріалів» (для студентів для студентів 3 курсу денної форми навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 161 – Хімічні технології та інженерія)	укр.	2,0	10	липень	М
139	203	Саввова О.В., Фесенко О.І.	Загальна технологія тугоплавких, неметалевих та силікатних матеріалів: методичні рекомендації до виконання практичної та самостійної роботи для здобувачів 3 курсу денної форми навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 161 – Хімічні технології та інженерія	укр.	2,0	10	липень	М

140	203	Фесенко О.І., Саввова О.В., Воронов Г.К.	Методичні рекомендації до виконання лабораторних робіт з навчальної дисципліни «Кристалографія та мінералогія» (для здобувачів 3 курсу денної форми навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 161 – Хімічні технології та інженерія)	укр.	2,0	10	травень	М
141	203	Фесенко О.І., Саввова О.В., Воронов Г.К.	Методичні рекомендації до виконання самостійних робіт з навчальної дисципліни «Кристалографія та мінералогія» (для здобувачів 3 курсу денної форми навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 161 – Хімічні технології та інженерія)	укр.	2,0	10	травень	М
142	203	Фесенко О.І., Саввова О.В., Зайцева І.С.	Методичні рекомендації до виконання лабораторних робіт з навчальної дисципліни «Матеріали для дентального протезування» (для здобувачів 3 курсу денної форми навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 161 – Хімічні технології та інженерія)	укр.	2,0	10	квітень	М
143	203	Фесенко О.І., Саввова О.В.	Методичні рекомендації до виконання практичних та самостійних робіт з навчальної дисципліни «Матеріали для дентального протезування» (для здобувачів 3 курсу денної форми навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 161 – Хімічні технології та інженерія)	укр.	2,0	10	квітень	М
144	203	Фесенко О.І., Саввова О.В., Воронов Г.К.	Методичні рекомендації до виконання практичних та самостійних робіт з навчальної дисципліни «Механічне та теплотехнічне обладнання» (для здобувачів 4 курсу денної форми навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 161 – Хімічні технології та інженерія)	укр.	2,0	10	липень	М
145	203	Саввова О.В., Фесенко О.І.	Методичні рекомендації до виконання лабораторних та самостійних робіт з навчальної дисципліни «Матеріали для кісткового ендопротезування» (для здобувачів 4 курсу денної форми навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 161 – Хімічні технології та інженерія)	укр.	2,0	10	липень	М
146	203	Саввова О.В., Фесенко О.І.	Методичні рекомендації до виконання самостійних робіт з навчальної дисципліни «Матеріали для кісткового ендопротезування» (для здобувачів 4 курсу денної форми навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 161 – Хімічні технології та інженерія)	укр.	2,0	10	липень	М

147	203	Гуріна Г.І., Саввова О.В., Воронов Г.К., Фесенко О.І., Пилипенко О.І., Смирнова Ю.О.	Методичні рекомендації до виконання кваліфікаційної роботи «Структура та правила оформлення роботи» (для здобувачів 4 курсу денної форми навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 161 – Хімічні технології та інженерія)	укр.	2,0	10	червень	М
148	203	Гуріна Г.І., Саввова О.В., Воронов Г.К., Фесенко О.І., Пилипенко О.І., Смирнова Ю.О.	Методичні рекомендації до виконання самостійної роботи із практики «Переддипломна практика» (для здобувачів 4 курсу денної форми навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 161 – Хімічні технології та інженерія)	укр.	2,0	10	червень	М
149	203	Гуріна Г.І., Саввова О.В., Воронов Г.К., Фесенко О.І., Пилипенко О.І., Смирнова Ю.О.	Методичні рекомендації до виконання самостійної роботи із практики «Навчальна практика» (для здобувачів 1 курсу денної форми навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 161 – Хімічні технології та інженерія)	укр.	2,0	10	квітень	М
150	203	Гуріна Г.І., Саввова О.В., Воронов Г.К., Фесенко О.І., Пилипенко О.І., Смирнова Ю.О.	Методичні рекомендації до виконання самостійної роботи із практики «Технологічна практика» (для здобувачів 2 курсу денної форми навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 161 – Хімічні технології та інженерія)	укр.	2,0	10	червень	М
151	203	Гуріна Г.І., Саввова О.В., Воронов Г.К., Фесенко О.І., Пилипенко О.І., Смирнова Ю.О.	Методичні рекомендації до виконання самостійної роботи із практики «Виробнича практика» (для здобувачів 3 курсу денної форми навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 161 – Хімічні технології та інженерія)	укр.	2,0	10	липень	М
152	203	Фесенко О.І., Воронов Г.К., Пилипенко О.І.	Методичні рекомендації до виконання практичних та самостійних робіт з навчальної дисципліни «Оптимізація об'єктів хімічної технології методами математичного моделювання» (для здобувачів 3 курсу денної форми навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 161 – Хімічні технології та інженерія)	укр.	2,0	10	липень	М
153	203	Фесенко О.І., Саввова О.В., Воронов Г.К., Смирнова Ю.О.	Методичні рекомендації до виконання практичних та самостійних робіт з навчальної дисципліни «Фізична хімія тугоплавких неметалевих та силікатних матеріалів» (для здобувачів 3 курсу денної форми навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 161 – Хімічні технології та інженерія)	укр.	2,0	10	червень	М

154	203	Фесенко О.І., Саввова О.В., Воронов Г.К.	Методичні рекомендації до виконання лабораторних робіт з навчальної дисципліни «Технологія керамічних матеріалів» (для здобувачів 3 курсу денної форми навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 161 – Хімічні технології та інженерія)	укр.	2,0	10	травень	М
155	203	Фесенко О.І., Саввова О.В., Воронов Г.К.	Методичні рекомендації до виконання самостійних робіт з навчальної дисципліни «Технологія керамічних матеріалів» (для здобувачів 3 курсу денної форми навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 161 – Хімічні технології та інженерія)	укр.	2,0	10	травень	М
156	203	Саввова О.В., Воронов Г.К.	Методичні рекомендації до виконання практичних та самостійних робіт з навчальної дисципліни «Технологія побутових та будівельних стеклов» (для здобувачів 4 курсу денної форми навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 161 – Хімічні технології та інженерія)	укр.	2,0	10	липень	М
157	203	Саввова О.В., Фесенко О.І.	Методичні рекомендації до виконання лабораторних робіт з навчальної дисципліни «Технологія склокристалічних матеріалів» (для здобувачів 4 курсу денної форми навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 161 – Хімічні технології та інженерія)	укр.	2,0	10	липень	М
158	203	Саввова О.В., Фесенко О.І.	Методичні рекомендації до виконання самостійних робіт з навчальної дисципліни «Технологія склокристалічних матеріалів» (для здобувачів 4 курсу денної форми навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 161 – Хімічні технології та інженерія)	укр.	2,0	10	липень	М
159	203	Фесенко О.І., Саввова О.В., Воронов Г.К.	Методичні рекомендації до виконання лабораторних робіт з навчальної дисципліни «Технологія в'язучих матеріалів та вогнетривів» (для здобувачів 4 курсу денної форми навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 161 – Хімічні технології та інженерія)	укр.	2,0	10	червень	М
160	203	Фесенко О.І., Саввова О.В., Воронов Г.К.	Методичні рекомендації до виконання самостійних робіт з навчальної дисципліни «Технологія в'язучих матеріалів та вогнетривів» (для здобувачів 4 курсу денної форми навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 161 – Хімічні технології та інженерія)	укр.	2,0	10	червень	М

161	203	Фесенко О.І., Саввова О.В., Воронов Г.К.	Методичні рекомендації до виконання практичних та самостійних робіт з навчальної дисципліни «Управління технологічними процесами хімічних виробництв. Модуль 2» (для здобувачів 3 курсу денної форми навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 161 – Хімічні технології та інженерія)	укр.	2,0	10	червень	М
162	203	Фесенко О.І., Саввова О.В., Воронов Г.К., Смирнова Ю.О.	Методичні рекомендації до виконання практичних та самостійних робіт з навчальної дисципліни «Загальна хімічна технологія. Модуль 2» (для здобувачів 2 курсу денної форми навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 161 – Хімічні технології та інженерія)	укр.	2,0	10	червень	М
163	203	Пилипенко О.І.	Методичні рекомендації до курсового проектування з навчальної дисципліни «Фізична хімія» (для здобувачів 2 курсу денної форми навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 161 – Хімічні технології та інженерія)	укр.	1,0	10	жовтень	М
164	203	Пилипенко О.І.	Методичні рекомендації до курсового проектування з навчальної дисципліни «Методи фізико-хімічного аналізу» (для здобувачів 3 – 4 курсів денної форми навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 161 – Хімічні технології та інженерія)	укр.	1,0	10	жовтень	М
165	203	Пилипенко О.І.	Методичні рекомендації до виконання лабораторних робіт з навчальної дисципліни «Методи фізико-хімічного аналізу. Модуль 2 «Електрохімічні методи аналізу»» (для здобувачів 3 – 4 курсу денної форми навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 161 – Хімічні технології та інженерія)	укр.	2,0	10	вересень	М
166	203	Пилипенко О.І.	Методичні рекомендації до виконання самостійної роботи з навчальної дисципліни «Методи фізико-хімічного аналізу. Модуль 2 «Електрохімічні методи аналізу»» (для здобувачів 3 – 4 курсів денної форми навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 161 – Хімічні технології та інженерія)	укр.	1,0	10	вересень	М
167	203	Пилипенко О.І.	Методичні рекомендації до виконання лабораторних робіт з навчальної дисципліни «Технологія силікатних покриттів» (для здобувачів 4 курсу денної форми навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 161 – Хімічні технології та інженерія)	укр.	2,0	10	серпень	М
168	203	Пилипенко О.І.	Методичні рекомендації до виконання самостійної роботи з навчальної дисципліни «Технологія силікатних покриттів» (для здобувачів 4 курсу денної форми навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 161 – Хімічні технології та інженерія)	укр.	1,0	10	серпень	М

169	203	Зайцева І.С., Пилипенко О.І.	Методичні рекомендації до виконання лабораторних робіт з навчальної дисципліни «Методи фізико-хімічного аналізу. Модуль 1 «Оптичні методи аналізу». Модуль 3 «Методи аналізу спеціальних властивостей»» (для здобувачів 3 – 4 курсів денної форми навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 161 – Хімічні технології та інженерія)	укр.	2,0	10	жовтень	М
170	203	Зайцева І.С., Пилипенко О.І.	Методичні рекомендації до виконання самостійної роботи з навчальної дисципліни «Методи фізико-хімічного аналізу. Модуль 1 «Оптичні методи аналізу». Модуль 3 «Методи аналізу спеціальних властивостей»» (для здобувачів 3 – 4 курсів денної форми навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 161 – Хімічні технології та інженерія)	укр.	2,0	10	жовтень	М
171	203	Зайцева І.С., Панайотова Т.Д., Пилипенко О.І.	Методичні рекомендації до виконання лабораторних робіт з навчальної дисципліни «Аналітична хімія». Модуль 1 «Якісний аналіз». Модуль 2 «Кількісний аналіз» (для здобувачів 2 курсу денної форми навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 161 – Хімічні технології та інженерія)	укр.	2,0	10	вересень	М
172	203	Зайцева І.С., Панайотова Т.Д., Пилипенко О.І.	Методичні рекомендації до виконання самостійної та розрахунково-графічної роботи з навчальної дисципліни «Аналітична хімія». Модуль 1 «Якісний аналіз». Модуль 2 «Кількісний аналіз» (для здобувачів 2 курсу денної форми навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 161 – Хімічні технології та інженерія)	укр.	2,0	10	травень	М
173	203	Зайцева І.С., Панайотова Т.Д., Пилипенко О.І.	Методичні рекомендації до виконання лабораторних робіт з навчальної дисципліни «Органічна хімія». Модуль 1 «Аліфатичні сполуки». Модуль 2 «Ароматичні сполуки» (для здобувачів 1 курсу денної форми навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 161 – Хімічні технології та інженерія)	укр.	2,0	10	вересень	М
174	203	Зайцева І.С., Панайотова Т.Д., Пилипенко О.І.	Методичні рекомендації до виконання самостійної та розрахунково-графічної роботи з навчальної дисципліни «Органічна хімія». Модуль 1 «Аліфатичні сполуки». Модуль 2 «Ароматичні сполуки» (для здобувачів 1 курсу денної форми навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 161 – Хімічні технології та інженерія)	укр.	2,0	10	вересень	М
175	203	Нестеренко С.В.	Методичні рекомендації до виконання самостійних робіт з навчальної дисципліни «Хімія нафти та газу » (для здобувачів 2 курсу денної та заочної форм навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 185 –Нафтова інженерія та технології)	укр.	2,0	10	липень	М

176	205	Ромашко О.В.	Методичні рекомендації до виконання практичних робіт та самостійної роботи з навчальної дисципліни «Підземний і капітальний ремонт свердловин» (для здобувачів 4-го курсів денної та заочної форм навчання спеціальності 185 – Нафтогазоів інженерія та технології)	укр.	2,0	10	жовтень	М
177	205	Ромашко О.В., Бобловський О.В.	Методичні рекомендації до практичних занять з дисципліни «Термодинаміка та теплопередача» (для здобувачів 2 курсу денної і заочної форм навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 185 – Нафтогазова інженерія і технології)	укр.	2,5	10	жовтень	М
178	301	Ткаченко Р.Б., Скуріхін В.І., Воронов Р.В.	Методичні рекомендації для самостійної роботи та практичних занять з дисципліни «Основи нафтогазової інженерії» для здобувачів усіх форм навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 141 – Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка, освітня програма «Автоматизовані електротехнічні комплекси нафтогазової галузі»	укр.	2,0	10	вересень	М
179	301	Скуріхін В.І., Воронов Р.В.	Методичні рекомендації до організації та проведення розрахунково-графічної роботи з навчальної дисципліни «Основи нафтогазової інженерії» (для здобувачів усіх форм навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 141 – Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка, освітня програма «Автоматизовані електротехнічні комплекси нафтогазової галузі»	укр.	2,0	10	вересень	М
180	301	Далека В. Х., Кульбашна Н. І.	Методичні рекомендації до проведення практичних занять з навчальної дисципліни «Надійність електроенергетичних, електротехнічних та електромеханічних систем» для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти всіх форм навчання зі спеціальності 141 – Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка, освітніх програм : «Електричний транспорт», «Електричні системи і комплекси транспортних засобів», «Електротехнічні системи електроспоживання», «Магістральні електричні мережі: управління, експлуатація та розвиток», «Світлотехніка і джерела світла», «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка».	укр.	2,0	10	вересень	М

181	301	Лукашова Н.П.	Методичні рекомендації для самостійної роботи та практичних занять, розрахункової та контрольної роботи із навчальної дисципліни «Методи та розрахунки електромеханічних систем» (для здобувачів усіх форм навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 141 – Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка, освітня програма «Електромеханіка».	укр.	2,0	10	листопад	М
182	301	Воронов Р.В.	Методичні рекомендації до проведення практичних занять, розрахунково-графічної, самостійних та контрольних робіт з навчальної дисципліни «Основи мехатроніки» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної та заочної форм навчання спеціальності 141 – Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка.	укр.	2,0	10	листопад	М
183	301	Герасименко В.А., Закурдай С.О., Шпіка М.І.	Методичні рекомендації до виконання лабораторних робіт з навчальної дисципліни «Енергозбереження засобами електроприводу» для здобувачів усіх форм навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 141 – Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка, освітня програма «Електромеханіка».	укр.	2,0	10	грудень	М
184	301	Герасименко В.А., Закурдай С.О., Шпіка М.І.	Методичні рекомендації до організації самостійної роботи, проведення практичних занять і виконання розрахунково-графічної роботи з дисципліни «Енергозбереження засобами електроприводу» для здобувачів усіх форм навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 141 – Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка, освітня програма «Електромеханіка».	укр.	2,0	10	грудень	М
185	301	Герасименко В.А., Закурдай С.О., Шпіка М.І.	Методичні рекомендації до організації самостійної роботи, проведення практичних занять і виконання розрахунково-графічної роботи з дисципліни «Цифрова обробка сигналів та апаратне забезпечення» для здобувачів усіх форм навчання другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 141 – Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка.	укр.	2,0	10	грудень	М
186	301	Доманський В.Т., Шавкун В.М., Закурдай С.О.	Методичні рекомендації до організації самостійної роботи та проведення практичних занять з дисципліни «Системи електропостачання в комплексах електричної інженерії» для здобувачів усіх форм навчання другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 141 – Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка	укр.	2,0	10	грудень	М

187	301	Донець О.В., Колотило В.І	Методичні рекомендації до організації самостійної роботи та проведення практичних занять з дисципліни «Силові перетворювачі в системах електричної інженерії» для здобувачів усіх форм навчання другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 141 – Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка	укр.	2,0	10	грудень	М
188	301	Донець О.В., Колотило В.І	Методичні рекомендації до лабораторних робіт із навчальної дисципліни «Теорія електроприводу». Частина 2 (для здобувачів усіх форм навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 141 – Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка, освітня програма «Електромеханіка»	укр.	2,0	10	вересень	М
189	301	Донець О.В., Колотило В.І	Методичні рекомендації до лабораторних робіт із навчальної дисципліни «Теорія електроприводу». Частина 1 (для здобувачів усіх форм навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 141 – Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка, освітня програма «Електромеханіка»	укр.	2,0	10	жовтень	М
190	307	Безуглий А. В., Дульфян Г. Я. Петченко О. М., Семенов О. В. Шишко Н. С.	Методичні рекомендації до виконання практичних робіт з розділу “Оптика” дисциплін “Фізика” та “Загальна фізика” (для здобувачів 1-го курсу денної форми та 1-2 курсів заочної форми навчання бакалаврів усіх спеціальностей)	укр.	2,0	10	грудень	М
191	401	В. О. Перепечений.	Методичні рекомендації до виконання лабораторних робіт із навчальної дисципліни «Електричні системи та мережі». (для здобувачів першого (бакалаврського) денної та заочної форм навчання зі спеціальності 141 – Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка)	укр.	3,0	10	Лютий	М
192	401	І. Є. Щербак, Г. Л. Локтіонов	Методичні рекомендації до практичних занять із навчальної дисципліни «Основи релейного захисту та автоматизації енергосистем» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної та заочної форм навчання зі спеціальності 141 – Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка)	укр.	3,0	10	Лютий	М
193	401	В. О. Перепечений.	Методичні рекомендації до виконання розрахунково-графічної роботи із навчальної дисципліни «Електричні системи та мережі». (для здобувачів (бакалаврського) рівня вищої освіти денної та заочної форм навчання зі спеціальності 141 – Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка)	укр.	3,0	10	Лютий	М

194	401	К. Я. Івакіна, Г. Л. Локтіонов	Методичні рекомендації до лабораторних робіт із навчальної дисципліни «Монтаж, наладка та експлуатація електрообладнання» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної та заочної форм навчання зі спеціальності 141 – Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка)	укр.	3,0	10	лютий	М
195	401	В. Є. Плюгін, В. О. Перепечений, Т.В. Сиромятнікова	Методичні рекомендації до виробничої практики (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної та заочної форм навчання зі спеціальності 141 – Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка)	укр.	3,0	10	лютий	М
196	401	В. Є. Плюгін, К. Я. Івакіна	Методичні рекомендації до лабораторних занять із навчальної дисципліни «Автоматизований електропривод» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної та заочної форм навчання зі спеціальності 141 – Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка)	укр.	3,0	10	лютий	М
197	401	В. Є. Плюгін, А. В. Єгоров	Методичні рекомендації до лабораторних занять із навчальної дисципліни «Електричні апарати» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної та заочної форм навчання зі спеціальності 141 – Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка)	укр.	3,0	10	лютий	М
198	401	І. Є. Щербак, В. М. Гаряжа	Методичні рекомендації до практичних занять із навчальної дисципліни «Основи електропостачання та електроспоживання» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної та заочної форм навчання зі спеціальності 141 – Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка)	укр.	3,0	10	лютий	М
199	401	А. В. Єгоров, О. О. Дунєв	Методичні рекомендації до практичних занять із навчальної дисципліни «Основи наукових досліджень» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної та заочної форм навчання зі спеціальності 141 – Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка)	укр.	3,0	10	лютий	М
200	401	В. Є. Плюгін, В. О. Перепечений, Т.В. Сиромятнікова	Методичні рекомендації до переддипломної практики (для здобувачів першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти денної та заочної форм навчання зі спеціальності 141 – Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка)	укр.	3,0	10	лютий	М
201	401	В. Є. Плюгін, В. О. Перепечений, Т.В. Сиромятнікова	Методичні рекомендації до ознайомлювальної практики (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної та заочної форм навчання зі спеціальності 141 – Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка)	укр.	3,0	10	лютий	М

202	401	І. Є. Щербак, В. М. Гаряжа	Методичні рекомендації до організації самостійної роботи із навчальної дисципліни «Основи електропостачання та електроспоживання» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної та заочної форм навчання зі спеціальності 141 – Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка)	укр.	3,0	10	травень	М
203	402	Назаренко Л.А., Колесник А.І.	Методичні рекомендації до проведення практичних занять та самостійної роботи з навчальної дисципліни «Планування і обробка результатів експерименту» (для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти усіх форм навчання за спеціальністю 141 – Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка)	укр.	1,5	10	червень	М
204	402	Колесник А.І., Поліщук В.М.	Методичні рекомендації до виконання лабораторних та контрольних робіт, самостійного вивчення курсу з навчальної дисципліни «Програмування мікроконтролерів» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної і заочної форм навчання за спеціальністю 141 – Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка освітньо-професійної програми «Світлотехніка та дизайн світлового середовища»)	укр.	2,0	10	червень	М
205	402	Діденко О.М., Ляшенко О.М.	Методичні рекомендації до проведення практичних занять і самостійної роботи з дисципліни «Інформаційні технології в світлотехніці» (для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти денної і заочної форм навчання за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» освітньої програми «Світлотехніка і джерела світла»)	укр.	2,0	10	червень	М
206	403	Я. Б. ФОРКУН	Методичні рекомендації до самостійного вивчення навчальної дисципліни «Теоретичні основи електротехніки. Частина 3» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти усіх форм навчання зі спеціальності 141 – Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка, освітні програми «Електротехнічні системи електроспоживання», «Нетрадиційні та відновлювальні джерела енергії»	укр.	1,0	10	вересень	М
207	403	Я. Б. ФОРКУН, М. Л. ГЛЄБОВА	Методичні рекомендації до самостійного вивчення навчальної дисципліни «Теоретичні основи електротехніки. Частина 1, 2» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти усіх форм навчання зі спеціальності 141 – Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка	укр.	1,0	10	вересень	М

208	403	О. О. ШКУРПЕЛА	Методичні рекомендації до виконання лабораторних робіт з навчальної дисципліни «Акумуляування енергії та передача на відстань» (для здобувачів першого (бакалаврського рівня вищої освіти всіх форм навчання зі спеціальності 141 – Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка, освітні програми – Нетрадиційні та відновлювальні джерела енергії)	укр.	1,0	10	вересень	М
209	403	О. О. ШКУРПЕЛА	Методичні рекомендації до практичних занять з навчальної дисципліни «Акумуляування енергії та передача на відстань» (для здобувачів першого (бакалаврського рівня вищої освіти всіх форм навчання зі спеціальності 141 – Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка, освітні програми – Нетрадиційні та відновлювальні джерела енергії)	укр.	1,0	10	вересень	М
210	403	О. О. ШКУРПЕЛА	Методичні рекомендації до самостійного вивчення навчальної дисципліни «Акумуляування енергії та передача на відстань» (для здобувачів першого (бакалаврського рівня вищої освіти всіх форм навчання зі спеціальності 141 – Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка, освітні програми – Нетрадиційні та відновлювальні джерела енергії)	укр.	1,0	10	вересень	М
211	403	І. О. КОСТЕНКО	Методичні рекомендації до виконання лабораторних робіт з навчальної дисципліни «Електронні перетворювальні пристрої» (для здобувачів першого бакалаврського рівня вищої освіти всіх форм навчання зі спеціальності 141 – Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка)	укр.	2,0	10	вересень	М
212	403	І. О. КОСТЕНКО	Методичні рекомендації до виконання лабораторних робіт з навчальної дисципліни «Інформаційна електроніка» (для здобувачів першого бакалаврського рівня вищої освіти всіх форм навчання зі спеціальності 141 – Електроенергетика,	укр.	4,0	10	вересень	М
213	403	І. О. КОСТЕНКО	Методичні рекомендації до виконання лабораторних робіт з навчальної дисципліни «Мікропроцесорна техніка» (для здобувачів першого бакалаврського рівня вищої освіти всіх форм навчання зі спеціальності 141 – Електроенергетика,	укр.	2,0	10	вересень	М

214	403	Д. В. ТУГАЙ, О. Б. ЄГОРОВ, С. І. КОРНЕЛЮК	Методичні вказівки до виконання лабораторних робіт з дисциплін «Основи метрології та електричних вимірювань» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти усіх форм навчання зі спеціальності 141 – Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка	укр.	3,0	10	вересень	М
215	403	О. Б. ЄГОРОВ	Методичні рекомендації до практичних занять із навчальної дисципліни «Перехідні процеси в електроенергетичних установках з відновлюваними джерелами» (для здобувачів усіх форм навчання освітнього рівня «бакалавр» галузі знань 14 – Електрична інженерія спеціальності 141 – Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка, освітня програма «Нетрадиційні та відновлювальні джерела енергії»)	укр.	1,5	10	вересень	М
216	406	Ткаченко Р.Б.	Методичні рекомендації до виконання самостійної роботи з навчальної дисципліни «Інженерне обладнання будівель» (для студентів 4-го курсу заочної форми навчання спеціальності 191 – Архітектура та містобудування)	укр.	2,0	10	жовтень	М
217	406	Ткаченко Р.Б.	Методичні рекомендації до виконання самостійної роботи з навчальної дисципліни «Інженерне обладнання будівель» (для студентів 3-го курсу денної форми навчання спеціальності 191 – Архітектура та містобудування)	укр.	2,0	10	жовтень	М
218	407	Бредіхін В.М.	Методичні рекомендації до виконання практичних та самостійних робіт з дисципліни "Інформаційні технології електронного бізнесу" (для здобувачів 2-го курсу денної форми навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 126 Інформаційні системи та технології)	укр.	2,0	10	травень	М
219	407	Бредіхін В.М.	Методичні рекомендації до виконання практичних та самостійних робіт з дисципліни "Інформаційні технології електронного бізнесу" (для здобувачів 4-го курсу денної форми навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, спеціальності 073 Менеджмент).	укр.	2,0	10	червень	М
220	407	Бредіхін В.М.	Методичні рекомендації до виконання практичних та самостійних робіт з дисципліни "Інформаційні технології електронного бізнесу" (для здобувачів 4-го курсу денної форми навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування)	укр.	2,0	10	червень	М

221	407	Бредіхін В.М.	Методичні рекомендації до виконання практичних та самостійних робіт з дисципліни "Інформаційні технології електронного бізнесу" (для здобувачів 4-го курсу заочної форми навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, спеціальності 073 Менеджмент)	укр.	2,0	10	червень	М
222	407	Булаєнко М.В.	Методичні рекомендації до виконання практичних та самостійних робіт з дисципліни "Тестування інформаційних систем і програмних продуктів" (для здобувачів 4-го курсу денної форми навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, спеціальності 126 Інформаційні системи та технології).	укр.	2,0	10	червень	М
223	407	Булаєнко М.В.	Методичні рекомендації до виконання практичних та самостійних робіт з дисципліни "Надійність інформаційних систем" (для здобувачів 4-го курсу денної форми навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, спеціальності 126 Інформаційні системи та технології)	укр.	2,0	10	червень	М
224	407	Булаєнко М.В.	Методичні рекомендації до виконання практичних та самостійних робіт з дисципліни "Якість програмного забезпечення" (для здобувачів 3-го курсу денної форми навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, спеціальності 126 Інформаційні системи та технології)	укр.	2,0	10	червень	М
225	407	Карпенко М.Ю.	Методичні рекомендації до виконання розрахунково-графічної роботи із навчальної дисципліни «Комп'ютерна графіка» (для здобувачів 1 курсу денної та заочної форм навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальностями 122 – Комп'ютерні науки)	укр.	2,0	10	червень	М
226	407	Карпенко М.Ю.	Методичні рекомендації до проведення практичних занять з навчальної дисципліни «Проектування інформаційних систем та програмних продуктів» (для здобувачів 3 курсу денної та заочної форм навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 122 – Комп'ютерні науки)	укр.	2,0	10	червень	М
227	407	Карпенко М.Ю.	Методичні рекомендації до виконання розрахунково-графічної роботи «ІНФОРМАЦІЙНІ СИСТЕМИ І ТЕХНОЛОГІЇ В УПРАВЛІННІ ОРГАНІЗАЦІЄЮ» за темою "Інформаційні технології розв'язання аналітичних і комунікаційних завдань та їх практична реалізація" (для здобувачів усіх форм навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальностями 073 – Менеджмент, 071 – Облік і оподаткування).	укр.	2,0	10	червень	М

228	407	Костенко О.Б., Воеводіна М.Ю.	Методичні рекомендації до виконання практичних та самостійних робіт з дисципліни "Теорія ймовірностей і математична статистика" (для здобувачів 1-го курсу денної форми навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, спеціальностей 051 Економіка, 071 Облік і оподаткування)	укр.	2,0	10	червень	М
229	407	Костенко О.Б.	Методичні рекомендації до виконання практичних та самостійних робіт з дисципліни "Інформаційні системи та технології" (для здобувачів 1-го курсу денної форми навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, спеціальності 073 Менеджмент).	укр.	2,0	10	червень	М
230	407	Костенко О.Б., Гавриленко І.О.	Методичні рекомендації до виконання практичних та самостійних робіт з дисципліни "Організація баз даних та знань" (для здобувачів 2-го курсу денної форми навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, спеціальності 126 – Інформаційні системи та технології)	укр.	2,0	10	червень	М
231	407	Новожилова М. В.	Методичні рекомендації до виконання практичних та самостійних робіт з дисципліни "Методи та засоби прийняття рішень" (для здобувачів 4-го курсу денної форми навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, спеціальності 122 Комп'ютерні науки).	укр.	2,0	10	червень	М
232	407	Плахотніков К.В.	Методичні рекомендації до виконання практичних та самостійних робіт з дисципліни "Технології розподілених систем та паралельних обчислень" (для здобувачів 4-го курсу денної та заочної форм навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, спеціальності 122 Комп'ютерні науки)	укр.	2,0	10	червень	М
233	407	Плахотніков К.В.	Методичні рекомендації до виконання практичних та самостійних робіт з дисципліни "Комп'ютерні мережі" (для здобувачів 4-го курсу денної та заочної форм навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, спеціальності 122 Комп'ютерні науки)	укр.	2,0	10	червень	М
234	407	Сенчук Т.С.	Методичні рекомендації до виконання практичних та самостійних робіт з дисципліни "Програмування" (для здобувачів 1-го курсу денної форми навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, спеціальності 122 Комп'ютерні науки)	укр.	2,0	10	червень	М
235	407	Штельма О.Н.	Методичні рекомендації до проведення практичних занять з дисципліни «Системний аналіз» (для здобувачів усіх форм навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 126 – Інформаційні системи та технології)	укр.	2,0	10	червень	М

236	306	Галкін А.С., Грекова О.О.	МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ до виконання практичних робіт та організації самостійної роботи з навчальної дисципліни «СТАЛІЙ РОЗВИТОК ТРАНСПОРТНИХ СИСТЕМ» (для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти денної і заочної форм навчання зі спеціальності 275 – Транспортні технології (за видами), освітньо-наукова програма «Розумний транспорт і логістика для міст», освітньо-професійна програма «Транспортні системи»)	укр.	2,0	10	січень	М
237	306	Самчук Г.О.	МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ до організації самостійної роботи та проведення практичних занять із навчальної дисципліни «ІНТЕЛЕКТУАЛЬНІ ТРАНСПОРТНІ СИСТЕМИ» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної і заочної форм навчання спеціальності 275 – Транспортні технології (за видами))	укр.	2,0	10	січень	М
238	306	Давідич Ю.О., Самчук Г.О.	МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ до виконання курсового проєкту з навчальної дисципліни «ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної і заочної форм навчання спеціальності 275 – Транспортні технології (за видами))	укр.	2,0	10	лютий	М
239	306	Сабадаш В. В., Ткаченко І. О.	МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ до самостійної роботи та виконання практичних завдань з дисципліни «АВТОТЕХНІЧНА ЕКСПЕРТИЗА» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної та заочної форм навчання спеціальності 275 - Транспортні технології (за видами))	укр.	2,0	10	лютий	М
240	408	Аніщенко А.І., Блажко В.В.	Методичні рекомендації до виконання практичних та лабораторних робіт з навчальної дисципліни "Будівельна техніка» (для здобувачів усіх форм навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальностей 133 – «Галузеве машинобудування» освітньої програми «Галузеве машинобудування», 192 – «Будівництво та цивільна інженерія» освітньої програми «Будівництво та цивільна інженерія»)	укр.	2,5	10	березень	М
241	408	Аніщенко А.І., Блажко В.В.	Методичні рекомендації до виконання практичних робіт з навчальної дисципліни "Будівельна техніка» (для здобувачів усіх форм навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальностей 133 – «Галузеве машинобудування» освітньої програми «Галузеве машинобудування», 192 – «Будівництво та цивільна інженерія» освітньої програми «Будівництво та цивільна інженерія»)	укр.	2,5	10	березень	М

242	408	Блажко В.В., Аніщенко А.І., Саєнко Л.В.,Буцький В.О.	Методичні рекомендації до виконання кваліфікаційної роботи бакалавра (для здобувачів усіх форм навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 133 – Галузеве машинобудування освітньої-професійної програми «Галузеве машинобудування»)	укр.	2,5	10	березень	М
243	408	Саєнко Л.В.	Методичні вказівки до виконання практичних робіт та курсового проектування з дисципліни “Взаємозамінність, стандартизація та технічні вимірювання” (для здобувачів усіх форм навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальностей 133 – «Галузеве машинобудування» освітньої програми «Галузеве машинобудування»)	укр.	2,0	10	грудень	М
244	408	Саєнко Л.В.	Методичні вказівки до виконання практичних робіт з дисципліни «Комп’ютерні технології в машинобудуванні» (для здобувачів усіх форм навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальностей 133 – «Галузеве машинобудування» освітньої програми «Галузеве машинобудування»)	укр.	2,0	10	грудень	М
245	501	Кильницька, Є.В.	МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ для проведення практичних занять та самостійної роботи з навчальної дисципліни «ТАРГЕТУВАННЯ ТА МАРКЕТИНГ У ПІДПРИЄМНИЦЬКІЙ ДІЯЛЬНОСТІ» (для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти всіх форм навчання галузі знань 07 – Управління та адміністрування зі спеціальності 076 – Підприємництво та торгівля)	укр.	2,0	10	червень	М
246	501	Рудаченко, О.О.	МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ для виконання практичних завдань, контрольної та самостійної роботи з навчальної дисципліни «ЄВРОПЕЙСЬКІ СТАНДАРТИ БІЗНЕС-ПЛАНУВАННЯ» (для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти всіх форм навчання зі спеціальності 076 – Підприємництво, торгівля та біржова діяльність та першого (бакалаврського) рівня вищої освіти всіх форм навчання зі спеціальності 241 – Готельно-ресторанна справа та 073 – Менеджмент)	укр.	2,0	10	червень	М
247	501	Тараруєв Ю.О.	Методичні рекомендації для виконання РГЗ, практичних занять та самостійної роботи студентів з навчальної дисципліни «Управління вартістю бізнесу» (для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти усіх форм навчання спеціальності 076 – «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»)	укр.	2,0	10	червень	М

248	503	Федотова Ю. В.	Методичні рекомендації до організації самостійної роботи, практичних занять та виконання контрольних робіт з дисципліни «Міжнародний бізнес та економічна дипломатія» (для здобувачів 3 курсу денної і заочної форм навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 051 – Економіка)	укр.	1,5	10	червень	М
249	503	Можайкіна Н. В.	Методичні рекомендації до організації самостійної роботи та проведення практичних занять з дисципліни «Міжнародна економіка» (для здобувачів 2 курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 051 – Економіка)	укр.	1,5	10	червень	М
250	503	Наумов М. С.	Методичні рекомендації до організації самостійної роботи, практичних занять та виконання контрольних робіт з дисципліни «Страховання та оподаткування зовнішньоекономічних операцій» (для здобувачів 4 курсу денної і заочної форм навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 051 – Економіка)	укр.	1,5	10	червень	М
251	503	Рибак Г. І.	Методичні рекомендації до організації самостійної роботи, практичних занять та виконання розрахунково-графічних робіт з дисципліни «Боргова економіка і ризики міжнародної економічної діяльності» (для здобувачів 3 курсу денної і заочної форм навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 051 – Економіка)	укр.	2,0	10	червень	М
252	503	Рибак Г. І., Федотова Ю. В., Наумов М. С.	Методичні рекомендації для написання кваліфікаційних робіт для здобувачів 4 курсу денної і заочної форм навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 051 Економіка, освітньої програми «Міжнародна економіка»	укр.	2,0	10	червень	М
253	504	Гордієнко Н.І.	Методичні рекомендації до практичних занять, самостійної та розрахункової роботи з дисципліни «Аудит фінансової звітності суб'єктів господарювання» для здобувачів другого (магістерського) рівня денної і заочної форм навчання спеціальності 071 – Облік і оподаткування	укр.	1,0	10	січень	М
254	504	Гордієнко Н.І.	Методичні рекомендації до практичних занять та самостійної роботи з дисципліни «Обліково-аналітичне забезпечення економічної безпеки підприємства» (для здобувачів другого (магістерського) рівня денної і заочної форми навчання спеціальності 071 «Облік і оподаткування»)	укр.	1,0	10	січень	М

255	504	Карпушенко М.Ю.	Методичні рекомендації до організації самостійної роботи, проведення практичних занять і виконання розрахунково-графічних робіт із дисципліни «Бухгалтерський облік» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня 2 курсу денної і заочної форм навчання спеціальності 071 – Облік і оподаткування)	укр.	1,0	10	січень	М
256	504	Карпушенко М.Ю.	Методичні рекомендації до організації самостійної роботи, проведення практичних занять і виконання розрахунково-графічних робіт із дисципліни «Облік зовнішньоекономічної діяльності» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня 4 курсу денної і заочної форм навчання спеціальності 071 "Облік і оподаткування")	укр.	1,0	10	січень	М
257	504	Лелюк Н.Є., Родченко С.С.	Методичні рекомендації до проведення практичних занять та організації самостійної роботи з дисципліни "Фінанси" (для здобувачів денної та заочної форм навчання першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»)	укр.	1,0	10	січень	М
258	504	Лелюк Н.Є., Родченко С.С.	Методичні рекомендації до практичних занять та самостійного вивчення навчальної дисципліни "Фінанси, гроші та кредит" (для здобувачів денної та заочної форм навчання першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 073 «Менеджмент»)	укр.	1,0	10	січень	М
259	504	Мізік Ю.І.	Методичні рекомендації до проведення практичних занять, організації самостійної роботи і виконання контрольної роботи із дисципліни «Інформаційно-аналітичне забезпечення антикризового менеджменту» (для здобувачів другого (магістерського) рівня денної і заочної форми навчання спеціальності 071 – Облік і оподаткування)	укр.	1,0	10	січень	М
260	504	Шаповал Г.М.	Методичні рекомендації до практичних занять та самостійної роботи з дисципліни «Професійна етика та наукові комунікації в фінансово-економічній сфері (англ. мовою)» (для здобувачів другого (магістерського) рівня денної форми навчання спеціальності 071 «Облік і оподаткування»)	укр.	1,0	10	січень	М
261	507	Гелеверя Є.М.	Методичні рекомендації до самостійної роботи та виконання індивідуальних завдань з навчальної дисципліни «Оптимізаційні методи та моделі у маркетингу» (для студентів всіх форм навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 075 – Маркетинг)	укр.	2,0	10	грудень	М

262	507	Гелеверя Є.М.	Методичні рекомендації до лабораторних робіт з навчальної дисципліни «Оптимізаційні методи та моделі у маркетингу» (для студентів всіх форм навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 075 – Маркетинг)	укр.	2,0	10	грудень	М
263	507	Пушкар Т. А.	Методичні рекомендації для самостійної роботи з навчальної дисципліни «Техніко-економічна оцінка проектних рішень» (для здобувачів ВО усіх форм навчання другого (магістерського) рівня спеціальностей 192 – Будівництво та цивільна інженерія, 194 – Гідротехнічне будівництво, водна інженерія та водні технології)	укр.	2,0	10	грудень	М
264	507	Пушкар Т. А.	Методичні рекомендації для самостійної роботи та проведення практичних занять з навчальної дисципліни «Оцінка вартості будівництва» (для здобувачів ВО усіх форм навчання першого (бакалаврського) рівня спеціальності 051 – Економіка)	укр.	2,0	10	грудень	М
265	507	Пушкар Т. А.	Методичні рекомендації для самостійної роботи з навчальної дисципліни «Основи цифрової економіки» (для здобувачів ВО усіх форм навчання першого (бакалаврського) рівня спеціальності 051 – Економіка)	укр.	2,0	10	грудень	М
266	507	Пушкар Т. А.	Методичні рекомендації для самостійної роботи, проведення практичних занять і виконання контрольної роботи з навчальної дисципліни «Економіка нафтогазового підприємства» (для здобувачів ВО усіх форм навчання першого (бакалаврського) рівня спеціальності 185 – Нафтогазова інженерія і технології)	укр.	2,0	10	грудень	М
267	507	Серьогіна Д. О.	Методичні рекомендації до практичних занять та самостійного вивчення з навчальної дисципліни «Smart-спеціалізація територій» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти усіх форм навчання зі спеціальності 051 – Економіка)	укр.	2,0	10	грудень	М
268	507	Серьогіна Д. О.	Методичні рекомендації до практичних занять та самостійного вивчення з навчальної дисципліни «Фінансовий ринок» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти усіх форм навчання зі спеціальності 051 – Економіка)	укр.	2,0	10	червень	М
269	601	Бутенко О. П.	МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ до проведення практичних занять та організації самостійної роботи з навчальної дисципліни «PR ТА РЕКЛАМНІ ТЕХНОЛОГІЇ» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти всіх форм навчання зі спеціальності 073 – Менеджмент)	укр.	2,0	10	вересень	М

270	601	Бутенко О. П.	МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ до проведення практичних занять та організації самостійної роботи з навчальної дисципліни «PR ТА РЕКЛАМНІ ТЕХНОЛОГІЇ» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти всіх форм навчання зі спеціальності 281 – Публічне управління та адміністрування)	укр.	2,0	10	вересень	М
271	601	Бутенко О. П.	МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ до проведення практичних занять та організації самостійної роботи з навчальної дисципліни «СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНІ ОСНОВИ МЕНЕДЖМЕНТУ» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти всіх форм навчання зі спеціальності 073 – Менеджмент)	укр.	2,0	10	вересень	М
272	601	Бутенко О. П.	МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ до виконання розрахунково-графічної роботи з навчальної дисципліни «СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНІ ОСНОВИ МЕНЕДЖМЕНТУ» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти всіх форм навчання зі спеціальності 073 – Менеджмент)	укр.	2,0	10	вересень	М
273	601	Бутенко О. П.	МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ до проведення практичних занять та організації самостійної роботи з навчальної дисципліни «ДЕРЖАВНА СЛУЖБА» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти заочної форми навчання зі спеціальності 281 – Публічне управління та адміністрування)	укр.	2,0	10	вересень	М
274	601	Бутенко О. П.	МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ до виконання контрольної роботи з навчальної дисципліни «ДЕРЖАВНА СЛУЖБА» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти заочної форми навчання зі спеціальності 281 – Публічне управління та адміністрування)	укр.	2,0	10	вересень	М
275	601	Гайдученко С.О.	Методичні рекомендації до виконання контрольної роботи з навчальної дисципліни «ДЕРЖАВНЕ І РЕГІОНАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ ТА ЕЛЕКТРОННЕ УРЯДУВАННЯ» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти заочної форми навчання спеціальності 122 – Комп'ютерні науки)	укр.	1,0	10	вересень	М
276	601	Запорожець Г. В.	МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ до практичних занять та самостійної роботи з навчальної дисципліни «АНАЛІЗ ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти всіх форм навчання спеціальності 073 – Менеджмент)	укр.	2,0	10	вересень	М

277	601	Запорожець Г. В.	МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ до практичних занять та самостійної роботи з навчальної дисципліни «АНАЛІЗ ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти всіх форм навчання спеціальності 281 – Публічне управління та адміністрування)	укр.	2,0	10	вересень	М
278	601	Запорожець Г. В.	МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ до виконання розрахунково-графічної роботи з навчальної дисципліни «АНАЛІЗ ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти всіх форм навчання спеціальності 073 – Менеджмент)	укр.	2,0	10	вересень	М
279	601	Запорожець Г. В.	МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ до виконання розрахунково-графічної роботи з навчальної дисципліни «АНАЛІЗ ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти всіх форм навчання спеціальності 281 – Публічне управління та адміністрування)	укр.	2,0	10	вересень	М
280	601	Запорожець Г. В., Браташ М. А.	МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ до виконання контрольної роботи з навчальної дисципліни «МАРКЕТИНГ» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти заочної форми навчання спеціальності 071 – Облік і оподаткування)	укр.	2,0	10	вересень	М
281	601	Запорожець Г. В., Швед А. Б.	МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ до проведення практичних занять та організації самостійної роботи з навчальної дисципліни «МАРКЕТИНГ» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти всіх форм навчання спеціальності 076 – Підприємництво, торгівля та біржова діяльність)	укр.	2,0	10	вересень	М
282	601	Запорожець Г. В., Швед А. Б.	МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ до виконання контрольної роботи з навчальної дисципліни «МАРКЕТИНГ» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти заочної форми навчання спеціальностей 051 – Економіка, 076 – Підприємництво, торгівля та біржова діяльність)	укр.	2,0	10	вересень	М
283	601	Калашнікова Х. І.	МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ до проведення практичних занять та організації самостійної роботи з навчальної дисципліни «МІЖНАРОДНІ БІЗНЕС СТРАТЕГІЇ» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти всіх форм навчання зі спеціальності 281 – Публічне управління та адміністрування) (англійською мовою)	англ.	2,0	10	вересень	М

284	601	Калашнікова Х. І.	МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ до практичних занять та самостійної роботи з навчальної дисципліни «УПРАВЛІННЯ ЕКОНОМІЧНИМ ПОТЕНЦІАЛОМ ТЕРИТОРІЙ» (для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти усіх форм навчання за освітньо-професійною програмою «Публічне управління розвитком громад та територій» за спеціальністю 281 – Публічне управління та адміністрування)	укр.	2,0	10	вересень	М
285	601	Кондратенко Н. О.	МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ до практичних занять та самостійної роботи з навчальної дисципліни «СТРАТЕГІЧНЕ ПЛАНУВАННЯ ГРОМАД ТА ТЕРИТОРІЙ» (для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти усіх форм навчання за освітньо-професійною програмою «Публічне управління розвитком громад та територій» за спеціальністю 281 – Публічне управління та адміністрування)	укр.	2,0	10	вересень	М
286	601	Кондратенко Н. О.	МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ до виконання розрахунково-графічної роботи з навчальної дисципліни «СТРАТЕГІЧНЕ ПЛАНУВАННЯ ГРОМАД ТА ТЕРИТОРІЙ» (для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти усіх форм навчання за освітньо-професійною програмою «Публічне управління розвитком громад та територій» за спеціальністю 281 – Публічне управління та адміністрування)	укр.	2,0	10	вересень	М
287	601	Лях Ю.І.	МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ до проведення практичних занять та організації самостійної роботи з навчальної дисципліни «МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти всіх форм навчання зі спеціальності 281 – Публічне управління та адміністрування)	укр.	2,0	10	вересень	М
288	601	Лях Ю. І.	МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ до практичних занять та самостійної роботи з навчальної дисципліни «ПУБЛІЧНА СЛУЖБА ТА ЛІДЕРСТВО В РЕГІОНАЛЬНОМУ УПРАВЛІННІ» (для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти усіх форм навчання за освітньо-професійною програмою «Публічне управління розвитком громад та територій» за спеціальністю 281 – Публічне управління та адміністрування)	укр.	2,0	10	вересень	М

289	601	Мамонова В. В.	МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ до практичних занять та самостійної роботи з навчальної дисципліни ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ (для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти усіх форм навчання за освітньо-професійною програмою «Публічне управління розвитком громад та територій» за спеціальністю 281 – Публічне управління та адміністрування)	укр.	2,0	10	вересень	М
290	601	Мамонова В. В.	МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ до виконання контрольної роботи з навчальної дисципліни «ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ» (для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти заочної форми навчання за освітньо-професійною програмою «Публічне управління розвитком громад та територій» за спеціальністю 281 – Публічне управління та адміністрування)	укр.	2,0	10	вересень	М
291	601	Мамонова В. В.	МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ до виконання контрольної роботи з навчальної дисципліни «УПРАВЛІННЯ ЛЮДСЬКИМИ РЕСУРСАМИ» (для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти заочної форми навчання за освітньо-професійною програмою «Публічне управління розвитком громад та територій» за спеціальністю 281 – Публічне управління та адміністрування)	укр.	2,0	10	вересень	М
292	601	Мамонова В. В.	МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ до виконання контрольної роботи з навчальної дисципліни «ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗВИТКУ ТЕРИТОРІЙ» (для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти заочної форми навчання за освітньо-професійною програмою «Публічне управління розвитком громад та територій» за спеціальністю 281 – Публічне управління та адміністрування)	укр.	2,0	10	вересень	М
293	601	Мамонова В. В.	МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ до виконання курсової роботи з навчальної дисципліни «ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ» (для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти усіх форм навчання за освітньо-професійною програмою «Публічне управління розвитком громад та територій» за спеціальністю 281 – Публічне управління та адміністрування)	укр.	2,0	10	вересень	М
294	601	Мамонова В. В.	МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ до практичних занять та самостійної роботи з навчальної дисципліни «ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ» (для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти усіх форм навчання за освітньо-професійною програмою «Публічне управління розвитком громад та територій» за спеціальністю 281 – Публічне управління та адміністрування)	укр.	2,0	10	вересень	М

295	601	Мамонова В. В.	МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ до практичних занять та самостійної роботи з навчальної дисципліни «ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗВИТКУ ТЕРИТОРІЙ» (для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти усіх форм навчання за освітньо-професійною програмою «Публічне управління розвитком громад та територій» за спеціальністю 281 – Публічне управління та адміністрування)	укр.	2,0	10	вересень	М
296	601	Новікова М. М., Швед А. Б.	МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ до проведення практичних занять та організації самостійної роботи з навчальної дисципліни «МЕНЕДЖМЕНТ І АДМІНІСТРУВАННЯ (АДМІНІСТРАТИВНИЙ МЕНЕДЖМЕНТ)» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти всіх форм навчання спеціальності 073 – Менеджмент)	укр.	2,0	10	вересень	М
297	601	Новікова М. М., Швед А. Б.	МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ до виконання розрахунково-графічної роботи з навчальної дисципліни «МЕНЕДЖМЕНТ І АДМІНІСТРУВАННЯ (АДМІНІСТРАТИВНИЙ МЕНЕДЖМЕНТ)» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти всіх форм навчання спеціальності 073 – Менеджмент)	укр.	2,0	10	вересень	М
298	601	Троян В. І.	МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ до виконання контрольної роботи з навчальної дисципліни «БРЕНД-МЕНЕДЖМЕНТ» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти всіх форм навчання зі спеціальності 073 – Менеджмент)	укр.	2,0	10	вересень	М
299	601	Троян В. І.	МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ до проведення практичних занять та організації самостійної роботи з навчальної дисципліни «БРЕНД-МЕНЕДЖМЕНТ» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти всіх форм навчання зі спеціальності 073 – Менеджмент)	укр.	2,0	10	вересень	М
300	601	Троян В. І.	МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ до виконання контрольної роботи з навчальної дисципліни «БРЕНД-МЕНЕДЖМЕНТ МІЖНАРОДНИХ КОМПАНІЙ» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти всіх форм навчання зі спеціальності 073 – Менеджмент)	укр.	2,0	10	вересень	М
301	601	Троян В. І.	МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ до проведення практичних занять та організації самостійної роботи з навчальної дисципліни «БРЕНД-МЕНЕДЖМЕНТ МІЖНАРОДНИХ КОМПАНІЙ» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти всіх форм навчання зі спеціальності 073 – Менеджмент)	укр.	2,0	10	вересень	М

302	602	Скачков О.М.	МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ до проведення практичних занять, самостійної та розрахунково-графічної робіт із навчальної дисципліни «Управління проєктами в публічній сфері» (для здобувачів всіх форм навчання другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування)	укр.	2,0	10	червень	М
303	602	Косенко Н.В., Доценко Н.В., Чумаченко І.В.	МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ до проведення практичних занять, самостійної та розрахунково-графічної робіт із навчальної дисципліни «МЕТОДОЛОГІЯ УПРАВЛІННЯ ПРОЄКТАМИ ТА ПРОГРАМАМИ» (для здобувачів всіх форм навчання другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 141 – Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка, освітня програма «Магістральні електричні мережі: управління, експлуатація та розвиток»)	укр.	2,0	10	червень	М
304	602	Гусєва Ю.Ю.	МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ до організації самостійної роботи, проведення практичних занять та виконання розрахунково-графічної роботи із навчальної дисципліни «Управління ІТ-проєктами» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 122 – Комп’ютерні науки)	укр.	2,0	10	червень	М
305	602	Косенко Н.В.	МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ до організації самостійної роботи, проведення практичних занять та виконання розрахунково-графічної роботи із навчальної дисципліни «ОСНОВИ ПРОЄКТНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 122 – Комп’ютерні науки, освітня програма «Комп’ютерні науки. Управління проєктами»)	укр.	2,0	10	червень	М
306	602	Косенко Н.В.	МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ до організації самостійної роботи, проведення практичних занять та виконання розрахунково-графічної роботи із навчальної дисципліни «ПРОЄКТНИЙ МЕНЕДЖМЕНТ» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 122 – Комп’ютерні науки, освітня програма «Комп’ютерні науки»)	укр.	2,0	10	червень	М
307	604	Александрова С. А.	Методичні рекомендації до виконання курсової роботи з дисципліни «Економіка і ціноутворення на підприємствах готельно-ресторанного господарства» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти всіх форм навчання галузі знань 24 - Сфера обслуговування спеціальності 241 - Готельно-ресторанна справа)	укр.	2,0	10	червень	М
308	604	Александрова С. А.	Методичні рекомендації до проведення практичних занять та організації самостійної роботи з навчальної дисципліни «Економіка і ціноутворення на підприємствах готельно-ресторанного господарства» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти всіх форм навчання галузі знань 24 - Сфера обслуговування, спеціальності 241 - Готельно-ресторанна справа)	укр.	2,0	10	червень	М

309	604	Александрова С. А.	Методичні рекомендації до виконання контрольної роботи з навчальної дисципліни «Комунікаційні технології в готельно-ресторанному сервісі» (для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти всіх форм навчання спеціальностей 241 – Готельно-ресторанна справа)	укр.	2,0	10	квітень	М
310	604	Андренко І. Б.	Методичні рекомендації до виконання розрахунково-графічної роботи з дисципліни «Сервісологія» (для здобувачів другого «магістерського» рівня вищої освіти заочної форми навчання спеціальностей 241 – Готельно-ресторанна справа)	укр.	2,0	10	квітень	М
311	604	Андренко І. Б.	Методичні рекомендації до проходження виробничої практики (для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти всіх форм навчання спеціальності 241 — Готельно-ресторанна справа)	укр.	2,0	10	квітень	М
312	604	Андренко І. Б.	Методичні рекомендації до проходження переддипломної практики (для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти всіх форм навчання спеціальності 241 — Готельно-ресторанна справа)	укр.	2,0	10	квітень	М
313	604	Богдан Н. М.	Методичні рекомендації до контрольної роботи з дисципліни «Ризик-менеджмент в туріндустрії» (для здобувачів другого «магістерського» рівня вищої освіти заочної форми навчання спеціальностей 242 – Туризм, 073 – Менеджмент)	укр.	2,0	10	квітень	М
314	604	Богдан Н. М.	Методичні рекомендації до контрольної роботи з дисципліни «Управління попитом в туріндустрії» (для здобувачів другого «магістерського» рівня вищої освіти заочної форми навчання спеціальностей 242 – Туризм, 073 – Менеджмент).	укр.	2,0	10	квітень	М
315	604	Богдан Н. М.	Методичні рекомендації до практичних занять та самостійної роботи з дисципліни «Управління попитом в туріндустрії» (для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти всіх форм навчання спеціальності 242 – Туризм)	укр.	2,0	10	квітень	М
316	604	Богдан Н. М.	Методичні рекомендації до практичних занять та самостійної роботи з дисципліни «Управління ризиками в туризмі» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти всіх форм навчання зі спеціальностей 242 - Туризм)	укр.	2,0	10	червень	М
317	604	Влащенко Н. М.	Методичні рекомендації до виконання розрахунково-графічної роботи з навчальної дисципліни «Інноваційні технології у готельному господарстві» (для здобувачів другого магістерського рівня всіх форм навчання спеціальності 241 – «Готельно-ресторанна справа»)	укр.	2,0	10	квітень	М

318	604	Колонтаєвський О. П.	Методичні рекомендації до виконання курсової роботи з навчальної дисципліни «Технологія і організація готельного господарства» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти всіх форм навчання зі спеціальності 241 – Готельно-ресторанна справа)	укр.	2,0	10	червень	М
319	604	Колонтаєвський О. П.	Методичні рекомендації до проведення практичних завдань та організації самостійної роботи з навчальної дисципліни «Технологія і організація готельного господарства» (Модуль 2) (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти всіх форм навчання зі спеціальності 241 – Готельно-ресторанна справа)	укр.	2,0	10	червень	М
320	604	Краснокутська Ю. В.	Методичні рекомендації до проведення практичних занять та організації самостійної роботи з навчальної дисципліни «Вступ до гостинності» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти всіх форм навчання спеціальності 241 - Готельно-ресторанна справа, 073 – Менеджмент)	укр.	2,0	10	червень	М
321	604	Краснокутська Ю. В., Погасій С. О.	Методичні рекомендації до виконання контрольної роботи з навчальної дисципліни «Інвестиційний менеджмент в туризмі» (для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти всіх форм навчання спеціальності 241 – Готельно-ресторанна справа)	укр.	2,0	10	квітень	М
322	604	Краснокутська Ю. В., Погасій С. О.	Методичні рекомендації до виконання розрахунково-графічної роботи з навчальної дисципліни «Інвестиційний менеджмент в готельному і ресторанному бізнесі» (для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти всіх форм навчання спеціальності 241 – Готельно-ресторанна справа)	укр.	2,0	10	квітень	М
323	604	Краснокутська Ю. В., Погасій С. О.	Методичні рекомендації до проведення практичних занять та організації самостійної роботи з навчальної дисципліни «Інвестиційний менеджмент в готельному і ресторанному бізнесі» (для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти всіх форм навчання спеціальності 241 – Готельно-ресторанна справа)	укр.	2,0	10	квітень	М
324	604	Краснокутська Ю. В., Погасій С. О.	Методичні рекомендації до проведення практичних занять та організації самостійної роботи з навчальної дисципліни «Інвестиційний менеджмент в туризмі» (для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти всіх форм навчання спеціальності 241 – Готельно-ресторанна справа)	укр.	2,0	10	квітень	М

325	604	Нохріна Л. А.	Методичні рекомендації до проведення практичних занять, виконання контрольної роботи та організації самостійної роботи з навчальної дисципліни «Міський туризм» (для здобувачів другого магістерського рівня всіх форм навчання спеціальності 242 — Туризм)	укр.	2,0	10	квітень	М
326	604	Оболенцева Л. В., Писарева І. В., Влащенко Н. М	Методичні рекомендації до виконання розрахунково-графічної роботи з навчальної дисципліни «Стратегічна діагностика потенціалу організації» (для здобувачів другого магістерського рівня всіх форм навчання спеціальності 073 – «Менеджмент»)	укр.	2,0	10	квітень	М
327	604	Оболенцева Л. В., Писарева І. В., Влащенко Н. М	Методичні рекомендації до проведення практичних занять та організації самостійної роботи з навчальної дисципліни «Стратегічна діагностика потенціалу організації» (для здобувачів другого магістерського рівня всіх форм навчання спеціальності 073 – «Менеджмент»)	укр.	2,0	10	квітень	М
328	604	Писарева І. В.	Методичні рекомендації до виконання кваліфікаційної (магістерської) роботи (для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти всіх форм навчання спеціальності 242 – Туризм)	укр.	2,0	10	квітень	М
329	604	Писарева І. В.	Методичні рекомендації до проходження переддипломної практики (для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти всіх форм навчання спеціальності 242 – Туризм)	укр.	2,0	10	квітень	М
330	604	Писарева І. В., Кравцова С.В.	Методичні рекомендації до проведення практичних занять та організації самостійної роботи з навчальної дисципліни «Менеджмент і адміністрування (стратегічне управління)» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти всіх форм навчання спеціальності 073 – Менеджмент)	укр.	2,0	10	червень	М
331	604	Писарева І. В., Кравцова С.В.	Методичні рекомендації до проходження виробничої практики (для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти всіх форм навчання спеціальності 242 – Туризм)	укр.	2,0	10	квітень	М
332	604	Погасій С. О.	Методичні рекомендації до виконання курсової роботи з навчальної дисципліни «Туроперейтинг» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти всіх форм навчання спеціальності 242 – Туризм)	укр.	2,0	10	червень	М
333	604	Погасій С. О.	Методичні рекомендації до проведення практичних занять та організації самостійної роботи з навчальної дисципліни «Туроперейтинг» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти всіх форм навчання спеціальності 242 – Туризм)	укр.	2,0	10	червень	М

334	604	Покогодна М. М.	Методичні рекомендації до проведення практичних занять та організації самостійної роботи з навчальної дисципліни «Екскурсологія» (для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти всіх форм навчання спеціальності 242 – Туризм)	укр.	2,0	10	квітень	М
335	604	Радіонова О. М.	Методичні рекомендації до виконання розрахунково-графічної роботи з навчальної дисципліни «Організація дозвілля» (для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти всіх форм навчання спеціальностей 073 – менеджмент, 242 – туризм)	укр.	2,0	10	квітень	М
336	604	Свідло К. В., Карпенко Л. К.	Методичні рекомендації до проведення практичних завдань з навчальної дисципліни «Кавовий сервіс» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти всіх форм навчання зі спеціальності 241 – Готельно-ресторанна справа)	укр.	2,0	10	червень	М
337	604	Світлична В. Ю.	Методичні рекомендації до виконання курсової роботи з навчальної дисципліни «Економіка туризму» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти всіх форм навчання спеціальності 242 – Туризм)	укр.	2,0	10	червень	М
338	604	Світлична В. Ю.	Методичні рекомендації до виконання розрахунково-графічної роботи з навчальної дисципліни «Організаційно-фінансове забезпечення функціонування та розвитку HoReCa» (для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти всіх форм навчання спеціальності 241 – Готельно-ресторанна справа)	укр.	2,0	10	квітень	М
339	604	Світлична В. Ю.	Методичні рекомендації до проведення практичних занять з навчальної дисципліни «Економіка туризму» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної форми навчання спеціальності 242 – Туризм)	укр.	2,0	10	червень	М
340	604	Світлична В. Ю.	Методичні рекомендації до проведення практичних занять та організації самостійної роботи з навчальної дисципліни «Організаційно-фінансове забезпечення функціонування та розвитку HoReCa» (для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти всіх форм навчання спеціальності 241 – Готельно-ресторанна справа)	укр.	2,0	10	квітень	М
341	604	Світлична В. Ю.	Методичні рекомендації до проходження переддипломної практики (для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти всіх форм навчання спеціальності 073 — Менеджмент).	укр.	2,0	10	квітень	М

342	604	Сегеда І. В.	Методичні рекомендації до виконання кваліфікаційної (бакалаврської) роботи (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти всіх форм навчання зі спеціальності 073 – менеджмент)	укр.	2,0	10	червень	М
343	604	Сегеда І. В.	Методичні рекомендації до проведення практичних занять та організації самостійної роботи з навчальної дисципліни «Товарознавство» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти всіх форм навчання спеціальності 241 – Готельно-ресторанна справа. Освітня програма - Психосоціальні технології в готельно-ресторанній справі)	укр.	2,0	10	червень	М
344	604	Сегеда І. В.	Методичні рекомендації до проведення практичних занять та організації самостійної роботи з навчальної дисципліни «Управління якістю продукції та послуг у готельно-ресторанному господарстві» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти всіх форм навчання спеціальності 241 – Готельно-ресторанна справа)	укр.	2,0	10	червень	М
345	604	Тонкошкур М.В.	Методичні рекомендації до проведення практичних занять, організації самостійної роботи та виконання розрахунково-графічної роботи з навчальної дисципліни «Туристичний бізнес» (для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти всіх форм навчання спеціальності 242 – Туризм)	укр.	2,0	10	квітень	М
346	604	Тонкошкур М.В.	Методичні рекомендації до проведення практичних занять, організації самостійної роботи та виконання розрахунково-графічної роботи з навчальної дисципліни «Туристичне країнознавство» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти всіх форм навчання спеціальності 242 – Туризм)	укр.	2,0	10	червень	М
347	604	Тонкошкур М.В.	Методичні рекомендації до проходження переддипломної практики (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти всіх форм навчання зі спеціальності 242 – Туризм)	укр.	2,0	10	червень	М
348	604	Тонкошкур М.В.	Методичні рекомендації до підготовки та складання державного іспиту (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти всіх форм навчання зі спеціальності 242 – Туризм)	укр.	2,0	10	червень	М
349	604	Тонкошкур М.В., Покоłodна М.М.	Методичні рекомендації до виконання кваліфікаційної (бакалаврської) роботи (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти всіх форм навчання зі спеціальності 242 – Туризм)	укр.	2,0	10	червень	М

350	604	Угоднікова О. І.	Методичні рекомендації до проведення практичних занять та організації самостійної роботи з навчальної дисципліни «Маркетинг туризму» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти всіх форм навчання спеціальності 242 — Туризм)	укр.	2,0	10	червень	М
351	604	Угоднікова О. І.	Методичні рекомендації до виконання контрольної роботи з навчальної дисципліни «Комунікаційний менеджмент в туризмі» (для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти всіх форм навчання спеціальності 242 — Туризм)	укр.	2,0	10	квітень	М
352	604	Угоднікова О. І.	Методичні рекомендації до проведення практичних занять та організації самостійної роботи з навчальної дисципліни «Комунікаційний менеджмент в туризмі» (для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти всіх форм навчання спеціальності 242 — Туризм)	укр.	2,0	10	квітень	М
353	604	Угоднікова О. І.	Методичні рекомендації до проведення практичних занять, виконання контрольної роботи та організації самостійної роботи з навчальної дисципліни «Розвиток туризму в територіальних об'єднаннях» (для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти всіх форм навчання спеціальності 073 — Менеджмент)	укр.	2,0	10	квітень	М
354	604	Шаповаленко Д. О.	Методичні рекомендації для практичних занять, лабораторних робіт, виконання розрахунково-графічної та самостійної роботи з навчальної дисципліни «Кон'юктурні дослідження галузевого ринку» (для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти всіх форм навчання спеціальностей 241 – Готельно-ресторанна справа).	укр.	2,0	10	квітень	М
355	606	Риженко, М. В. Анісенко, О. В.	Методичні рекомендації до виконання самостійних робіт з навчальної дисципліни «Сучасні методики викладання іноземних мов» (для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти, спеціальності 035 – філологія. германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська)	англ.	1,4	10	січень	М
356	606	Риженко, М. В. Анісенко, О. В.	Методичні рекомендації до виконання самостійних робіт з навчальної дисципліни «Методологія наукових досліджень» (для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти, спеціальності 035 – філологія. германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська).	англ.	1,5	10	січень	М

357	606	Риженко, М. В. Анісенко, О. В.	Методичні рекомендації до виконання практичних робіт з навчальної дисципліни «Сучасні методики викладання іноземних мов» (для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти, спеціальності 035 – філологія. германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська).	англ.	1,5	10	грудень	М
358	606	Риженко, М. В. Анісенко, О. В.	Методичні рекомендації до виконання практичних робіт з навчальної дисципліни «Методологія наукових досліджень» (для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти, спеціальності 035 – філологія. германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська).	англ.	1,5	10	грудень	М
359	404	Борисенко Н.В.	Методичні рекомендації до організації самостійної роботи та проведення практичних занять із навчальної дисципліни «Фізичне виховання (спосіб життя сучасної молоді)» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти всіх форм навчання Університету).	укр.	2,0	10	грудень	М
360	404	Горошко Наталія	Методичні рекомендації до організації самостійної роботи та проведення практичних занять з навчальної дисципліни «Фізичне виховання» (Психофізіологічний портрет ігри в настільний теніс) (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти всіх форм навчання Університету).	укр.	2,0	10	грудень	М
361	404	Клюка А.М. Кулаков Д.В.	Методичні рекомендації до організації самостійної роботи та проведення практичних занять із навчальної дисципліни «Фізичне виховання (методи та засоби відновлення футзалістів)» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти всіх форм навчання Університету).	укр.	2,0	10	грудень	М
362	404	Кравчук Є.В. Клюка А.М.	Методичні рекомендації до організації самостійної роботи та проведення практичних занять із навчальної дисципліни «Фізичне виховання (Тактична підготовка студентів-баскетболістів)».	укр.	2,0	10	грудень	М
363	404	Кравчук Євген Клюка Андрій	Методичні рекомендації до проведення практичних занять із навчальної дисципліни «Фізичне виховання (Організація навчально-тренувального процесу з баскетболу у відділенні спортивного вдосконалення)» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти всіх форм навчання Університету).	укр.	2,0	10	грудень	М

364	404	Кравчук Євген Клюка Андрій	Методичні рекомендації до проведення практичних занять із навчальної дисципліни «Фізичне виховання (Організація навчально-тренувального процесу з баскетболу у відділенні фізичного виховання)» (для здобувачів 1, 2 курсів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти всіх форм навчання Університету).	укр.	2,0	10	грудень	М
365	404	Посипайко А.А.	Методичні рекомендації до організації самостійної роботи та проведення теоретичних занять під час дистанційної форми навчання із дисципліни «Фізичне виховання» «Волейбол» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти всіх форм навчання Університету).	укр.	2,0	10	грудень	М
366	404	Садовська І.Ю.	Методичні рекомендації до організації самостійної роботи та проведення практичних занять із навчальної дисципліни «Фізичне виховання (ЛФК при переломах нижніх кінцівок)» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти всіх форм навчання Університету).	укр.	2,0	10	грудень	М
367	405	В. В. Корженко, Г. Г. Фесенко, Н. В. Козирева	Методичні рекомендації до практичних занять та самостійної роботи з дисципліни «Філософія та методологія наукових досліджень» для підготовки докторів філософії (третій освітньо-науковий рівень вищої освіти). Харків. нац. ун-т міськ. госп-ва ім. О. М. Бекетова. – Укладачі : В. В. Корженко, Г. Г. Фесенко, Н. В. Козирева. Харків : ХНУМГ ім. О. М. Бекетова, 2023.	укр.	2,0	10	червень	М
368	405	В. В. Корженко, Г. Г. Фесенко, Н. В. Козирева	Методичні рекомендації для підготовки до практичних занять та самостійної роботи з навчальної дисципліни «Філософія» (для здобувачів першого рівня вищої освіти усіх форм навчання усіх спеціальностей). Харків. нац. ун-т міськ. госп-ва ім. О. М. Бекетова ; уклад. В. В. Корженко, Г. Г. Фесенко, Н. В. Козирева. Харків : ХНУМГ ім. О. М. Бекетова, 2023.	укр.	2,0	10	травень	М
369	405	Кунденко Я. М.	Логіка в схемах і таблицях (для здобувачів першого освітнього рівня вищої освіти усіх форм навчання усіх спеціальностей). Харків. нац. ун-т міськ. госп-ва ім. О. М. Бекетова ; уклад. Я. М. Кунденко. Харків : ХНУМГ ім. О. М. Бекетова, 2023.	укр.	2,0	10	вересень	М
370	701	Долгопол О.О Тележкіна О.О.	Методичні рекомендації до практичних занять з дисципліни «Мовна підготовка. 1» (для здобувачів 3 курсу спеціальностей 191 – Архітектура, 192 – Будівництво та цивільна інженерія)	укр.	1,0	10	грудень	М

371	701	Долгопол О.О Тележкіна О.О.	Методичні рекомендації до практичних занять з дисципліни «Мовна підготовка» (для здобувачів 3 курсу (5 семестр) спеціальності 122 – Комп'ютерні науки)	укр.	1,0	10	грудень	М
372	701	Долгопол О.О. Тележкіна О.О	Методичні рекомендації до практичних занять з дисципліни «Мовна підготовка» (для здобувачів 2 курсу (3 семестр) спеціальності 122 – Комп'ютерні науки).	укр.	1,0	10	грудень	М
373	701	Долгопол О.О. Тележкіна О.О	Методичні рекомендації до самостійної роботи з дисципліни «Мовна підготовка» (для здобувачів 2 курсу (3 семестр) спеціальності 122 – Комп'ютерні науки).	укр.	1,0	10	грудень	М
374	701	Долгопол О.О. Тележкіна О.О	Методичні рекомендації до самостійної роботи з дисципліни «Мовна підготовка» (для здобувачів 3 курсу (5 семестр) спеціальності 122 – Комп'ютерні науки).	укр.	1,0	10	грудень	М
375	701	Жигло О.О Тележкіна О.О.	Методичні рекомендації до самостійної роботи з дисципліни «Мовна підготовка. 1» (для здобувачів 3 курсу спеціальностей 191 – Архітектура та містобудування, 192 – Будівництво та цивільна інженерія).	укр.	1,0	10	грудень	М
376	701	Жигло О.О. Тележкіна О.О.	Методичні рекомендації до самостійної роботи з дисципліни «Мовна підготовка. 3» (для здобувачів 4 курсу спеціальностей 191 – Архітектура, 192 – Будівництво та цивільна інженерія)	укр.	1,0	10	грудень	М
377	701	Кір'янова О.В.	Методичні рекомендації до проведення практичних занять із навчальної дисципліни «Ділова українська мова» (для здобувачів 1 курсу денної і заочної форм навчання спеціальності 071 – Облік і оподаткування)	укр.	1,0	10	грудень	М
378	701	Кір'янова О.В.	МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ для проведення самостійної роботи з навчальної дисципліни «ДІЛОВА УКРАЇНСЬКА МОВА» (для здобувачів 1 курсу денної і заочної форм навчання спеціальності 071 – Облік і оподаткування)	укр.	1,0	10	грудень	М
379	701	Нікітіна О.П.	Методичні рекомендації до проведення самостійної роботи із навчальної дисципліни «Порівняльна психологія» (для здобувачів 1 курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 053 – Психологія.	укр.	1,0	10	грудень	М
380	701	Нікітіна О.П.	Методичні рекомендації до проведення практичних занять із навчальної дисципліни «Порівняльна психологія» (для здобувачів 1 курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 053 – Психологія.	укр.	1,0	10	грудень	М
381	701	Нікітіна О.П. Долгопол О.О.	Методичні рекомендації до проведення практичних занять із навчальної дисципліни «Вступ до фаху» (для здобувачів 1 курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 053 – Психологія.	укр.	1,0	10	грудень	М

382	701	Нікітіна О.П. Долгопол О.О.	Методичні рекомендації до проведення самостійної роботи із навчальної дисципліни «Вступ до фаху» (для здобувачів 1 курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 053 – Психологія).	укр.	1,0	10	грудень	М
383	701	Приходько А.М.	Методичні рекомендації до організації самостійної роботи з навчальної дисципліни «Професійна риторика» (для здобувачів 2 курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти усіх спеціальностей).	укр.	1,0	10	грудень	М
384	701	Приходько А.М.	Методичні рекомендації до організації самостійної роботи з навчальної дисципліни «Психологічний профайлінг» (для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти усіх спеціальностей).	укр.	1,0	10	грудень	М
385	701	Приходько А.М.	Методичні рекомендації до проведення практичних занять із навчальної дисципліни «Професійна риторика» (для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти усіх спеціальностей).	укр.	1,0	10	грудень	М
386	701	Приходько А.М.	Методичні рекомендації до проведення практичних занять із навчальної дисципліни «Психологічний профайлінг» (для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти усіх спеціальностей).	укр.	1,0	10	грудень	М
387	701	Резван О.О.	Методичні рекомендації до практичних занять із навчальної дисципліни «Теорія і методика викладання у вищій школі за профілем спеціальності» (для здобувачів 1 курсу другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальностей 241 – Готельно-ресторанна справа та 242 – Туризм).	укр.	1,0	10	грудень	М
388	701	Резван О.О.	Методичні рекомендації до практичних занять із навчальної дисципліни «Теорія і методика викладання у вищій школі за профілем спеціальності» (для здобувачів 1 курсу другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 191 – Архітектура та містобудування).	укр.	1,0	10	грудень	М
389	701	Резван О.О.	Методичні рекомендації до самостійної роботи із навчальної дисципліни «Психологія сервісу» (для здобувачів 1 курсу другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальностей 241 – Готельно-ресторанна справа та 242 – Туризм).	укр.	1,0	10	грудень	М
390	701	Резван О.О.	Методичні рекомендації до самостійної роботи із навчальної дисципліни «Теорія і методика викладання у вищій школі за профілем спеціальності» (для здобувачів 1 курсу другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 191 – Архітектура та містобудування).	укр.	1,0	10	грудень	М

391	701	Резван О.О. Нікітіна О.П.	Методичні рекомендації до проведення самостійної роботи із навчальної дисципліни «Загальна психологія» (для здобувачів 1 курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 053 – Психологія).	укр.	1,0	10	грудень	М
392	701	Резван О.О. Нікітіна О.П.	Методичні рекомендації до проведення практичних занять із навчальної дисципліни «Загальна психологія» (для здобувачів 1 курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 053 – Психологія).	укр.	1,0	10	грудень	М
393	701	Тележкіна О.О. Долгопол О.О.	МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ до практичних занять з дисципліни «МОВНА ПІДГОТОВКА. 1» (для здобувачів спеціальностей 191 Архітектура та містобудування, 192 Будівництво та цивільна інженерія).	укр.	1,0	10	грудень	М
394	701	Тележкіна О.О.	Методичні рекомендації до практичних занять з дисципліни «Історія лінгвістичних учень» (для здобувачів 1 курсу другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 035 Філологія).	укр.	1,0	10	грудень	М
395	701	Тележкіна О.О. Долгопол О.О.	Методичні рекомендації до практичних занять з дисципліни «Мовна підготовка. 3» (для здобувачів 4 курсу спеціальностей 191 – Архітектура та містобудування, 192 – Будівництво та цивільна інженерія).	укр.	1,0	10	грудень	М
396	701	Тележкіна О.О.	Методичні рекомендації до практичних занять з дисципліни «Професійна комунікація психолога та корпоративна етика» (для здобувачів 1 курсу спеціальності 053 Психологія).	укр.	1,0	10	грудень	М
397	701	Тележкіна О.О.	Методичні рекомендації до самостійної роботи з дисципліни «Історія лінгвістичних учень» (для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти) 1 курсу спеціальності 035 Філологія.	укр.	1,0	10	грудень	М
398	701	Тележкіна О.О.	Тележкіна, О.О. (2021) Методичні рекомендації до самостійної роботи з дисципліни «Мовна підготовка. 3» (для здобувачів 4 курсу спеціальностей 191 – Архітектура та містобудування, 192 – Будівництво та цивільна інженерія).	укр.	1,0	10	грудень	М
399	701	Тележкіна О.О.	Методичні рекомендації до самостійної роботи з дисципліни «Професійна комунікація психолога та корпоративна етика» (для здобувачів 1 курсу спеціальності 053 Психологія).	укр.	1,0	10	грудень	М
400	701	Черногорська Н.Г.	Методичні рекомендації до практичних занять з дисципліни «Мовна підготовка» (4 семестр) (для здобувачів 2 курсу спеціальностей 191 – Архітектура, 192 – Будівництво та цивільна інженерія).	укр.	1,0	10	грудень	М

401	701	Черногорська Н.Г.	Методичні рекомендації до самостійної роботи з дисципліни «Мовна підготовка» (4 семестр) (для здобувачів 2 курсу спеціальностей 191 – Архітектура, 192 – Будівництво та цивільна інженерія).	укр.	1,0	10	грудень	М
402	701	Романовська О.О.	Методичні рекомендації до проведення самостійної роботи з навчальної дисципліни «Історія психології» (для здобувачів 1 курсу денної і заочної форм навчання спеціальності 053 – Психологія).	укр.	1,0	10	грудень	М
403	701	Романовська О.О.	Методичні рекомендації до проведення практичних занять із навчальної дисципліни «Історія психології» (для здобувачів 1 курсу денної і заочної форм навчання спеціальності 053 – Психологія).	укр.	1,0	10	грудень	М